



# చైతన్యరథం

**సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు**

**Voice of the leader**

ప్రతి సామ్య దోచుకొని దాచుకొనే అంబాదు నాకు లేదు. నన్ను అక్రమంగా అరెస్టు చేశారు. 19 రోజులు రాజమండ్రి జైల్లో నిర్బంధించారు. స్విట్ కేసులో ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా అరెస్టు చేశారు. 45 ఏళ్ల నుంచి ప్రజా సేవ కోసమే రాజకీయాల్లో ఉన్నాను. స్విట్ కేసులో ఆక్రమాలు మరూపించలేకపోతున్నాను. ప్రజల సామ్య ఎవరి ఆకౌంట్లో పడిందో ఎందుకు చెప్పడంలేదు? ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురి చేసినా న్యాయమే గెలుస్తోంది.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

**FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER**

సుప్రీంలో చంద్రబాబు  
క్వాష్ పిటిషన్ పై  
విచారణ అక్టోబర్ 3కు వాయిదా

**3**

అత్యాచారాలు, హత్యలపై  
ఎందుకు స్పందించడం లేదు?  
జగన్ ప్రభుత్వంపై పవన్ కల్యాణ్  
మండిపాటు

**3**

నిన్ను భరించలేం జగన్ రెడ్డి:  
కళాసంకల్పావు

**6**

## 45 ఏళ్లలో ఎన్నో కేసులు పెట్టారు... ఒక్కటైనా నిరూపించారా?

**ప్రశ్నించిన నారా భువనేశ్వరి**

- ◆ స్కిల్ కేసులో చంద్రబాబు అరెస్టుకు ఒక్క ఆధారమూ చూపలేదు
- ◆ అక్రమ అరెస్టుపై నిరసనలు చేస్తే హత్యాయత్నం కేసులా?
- ◆ కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ చేసినా మహిళలను ఈడ్చుకువెళ్లి అరెస్టు చేస్తున్నారు
- ◆ ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా యువగళం ఆగదు
- ◆ సీతానగరం నిరసన దీక్షలో సేవ్ డెమోక్రసీ.. సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్... సత్యమేవ జయతే అంటూ నిరదించిన భువనేశ్వరి

**2**



# నిరసన అంటేనే గజగజ!



చంద్రబాబు కుటుంబానికి సంఘీభావం తెలిపేందుకు వచ్చేవారిని అడ్డుకునేందుకు రాజమహేంద్రవరంలోని లోకేష్ క్యాంప్ సైట్ వద్ద పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన కంచె.

- నీడను చూసే వణుకుతున్న జగన్ రెడ్డి
- రోడ్లెక్కితే అరెస్టులు, నోరెత్తితే నిర్బంధం
- పోలీసులతో రాజ్యం నడిపిస్తున్న సీఎం

అమరావతి: నిరసనలు అంటేనే జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గడగడలాడుతోంది. ప్రజా వ్యతిరేకతకు భయపడి సాల్వాత్తా ముఖ్యమంత్రి ఎక్కడకు వెళ్లినా పరంగాల మాటున వెకుతూ జనంపై మాత్రం ఉక్కు పాదం మోపుతున్నారు. నీడను చూసి కూడా భయ పడేలా వ్యవహరిస్తున్న జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా పోలీసు రాజ్యం నడిపిస్తున్నారు. రోడ్లెక్కితే అరెస్టులు, నోరెత్తితే నిర్బంధం అనేలా ఆణివితేతకు పాల్పడుతున్నారు. ప్రతిపక్ష నేతల ఇళ్లపైకి దాడులు, విపక్ష సాథీల కార్యాలయాల మీద విధ్వంసాలు జరిగినా పోలీసులు మాత్రం ప్రత్యర్థి పార్టీల నాయకుల మీదనే కేసులు పెడుతున్నారు. చైసీవీ మూకల దాడుల్లో తలలు పగలిన బాధితుల పైనే హత్యాయత్నం కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు.

- మాణి 2లో..

**ఉండవల్లి.. ఊసీరవెల్లిలా ఎందుకు మోరావ్!**

టీడీపీ సీనియర్ నేత అయ్యన్న పాతుడు విమర్శ

**5**

**ముందు అరెస్టే.. తరువాత సాక్ష్యాల కోసం పరుగులు చంద్రబాబు అరెస్టులో సీబీడి తీరుపై వర్ల రామయ్య విమర్శ**

**6**

**కార్యరూపం దాల్చిన ఇన్నర్ లింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్ట్ పై కట్టుకథలు అల్లుతున్న జగన్ రెడ్డి సర్కార్**

అసలు వేయని రోడ్డులో రూ.2,400 కోట్ల లబ్ధి జరిగిందనడం కుట్రలో భాగంగా చేస్తున్న దుష్టచారమే సీబీడివీ కేవలం రాజకీయ ప్రేరేపిత ఆరోపణలు మాత్రమే □ వాస్తవాలు వివరించిన ఎమ్మెల్యే పంచుమర్తి అనురాధ





# 45 ఏళ్లలో ఎన్నో కేసులు పెట్టారు... ఒక్కటైనా నిరూపించారా?

## ప్రశ్నించిన నారా భువనేశ్వరి

రాజనగరం/సితానగరం: స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో అక్రమంగా చంద్రబాబును అరెస్టు చేశారు గానీ... ఇప్పటికీ ఒక్క ఆధారమూ చూపించలేదని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు సరీమణి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. రూ.371కోట్లు చాలి మళ్లించారని చెప్పుకొన్నానని, కానీ ఆ డబ్బులు అనేలు ఎక్కడో వెళ్ళాయో నిరూపించడం లేదన్నారు. ఏ కేసులో అయినా ఆధారం చూపి అరెస్టు చేస్తారని... కానీ స్మిల్ కేసులో ఆధారాలు లేకుండా అరెస్టు చేసి... ఇప్పుడు డబ్బులు ఎక్కడో వెళ్ళాయని విచారించాడని అన్నారు. ఇలాంటి విలిత్రాస్మిల్ ఎవరూ ఎప్పుడూ చూసి ఉండరన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా రాజనగరం నియోజకవర్గం, సితానగరంలో చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ చేపట్టిన నిరసన డిక్షన్ భువనేశ్వరి బుధవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ "చంద్రబాబు ప్రజల సొమ్మను దోచుకోలేదే... అయినా జైల్లో నిర్బంధించారు. ఆయన కోసం మీరందరూ పోరాడండి. ప్రజల మనస్సు జైల్లో పేసి 19 రోజులైంది.. ఏం తప్ప చేశారో ఒక్కటన్నా నిరూపించారా? చంద్రబాబు మేసిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పలేకపోయిందని భువనేశ్వరి విమర్శించారు.

**ప్రజల కోసమే చంద్రబాబు పని చేశారు**

45 ఏళ్ల రాజకీయ ప్రస్థానంలో చంద్రబాబుపై ఎన్నో కేసులు పెట్టారు, ఏ ఒక్కటైనా నిరూపించగలిగారా? సుదీర్ఘంగా రాజకీయాల్లో ఉండి ప్రజల కోసమే చంద్రబాబు పని చేశారు. ఆయన ఊపిరి, ఆలోచనలో ఉంది ప్రజలే. ప్రజలకు ఏం చేస్తే మంచి జరుగుతుందో, రాష్ట్రం ఏలా అభివృద్ధి చేయాలి అని నిత్యం ఆలోచిస్తారు. యువతకు ఉద్యోగాలు రావాలంటే రాష్ట్రానికి ఏ పరిశ్రమ తీసుకొస్తామా అని ఆలోచిస్తారు. స్మిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ల ద్వారా 2లక్షల మందికి పైగా యువతకు ఉద్యోగం ఇచ్చారు.

ఈ కిక్ల ద్వారా ఉద్యోగాలు పొంది బక్షల్లో జీతాలు తీసుకుంటూ కొందరు సీతల స్థాయికి ఎదిగారు. పాదేరు లాంటి ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో నూ స్మిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. 45 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో చంద్రబాబుపై ఎన్నో కేసులు పెట్టారు. ఇప్పటికీ ఒక్క కేసు కూడా నిరూపించలేదు. ప్రజలు.. ప్రజల అని అంటూ ఆయన కుటుంబాన్ని కూడా పక్షించుకోరు. ప్రజల గురించే ఆయన ఆలోచిస్తుంటారని భువనేశ్వరి చెప్పారు.

టీపీ పదివిన నాకు హెరిటిజ్ కంపెనీ అప్పగించారు.



రు, కనెక్టింగ్ పరిశ్రమను నడిపించే స్థాయికి వెళ్ళాను. ఎప్పుడూ బయటకు తిరిగి మహిళలు చంద్రబాబుకు మద్దతుగా వస్తున్నారు. గర్భంగా ఉంది. తమకు అందగా చంద్రబాబు ఉన్నారన్న నమ్మకం మహిళల్లో ఉంది. సింకా ఉన్న సమయంలో వలుసార్లు చంద్రబాబుతో ప్రోటోకాల్ కార్యక్రమాలకు వెళ్ళేదాన్ని.. రోడ్లపై చిన్న పాటి గుంతలు ఉన్నా వెంటనే ఆర్కడీ అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరించేవారు. తాను వెతుకుతున్న దారిలో ఏదీ కెల్లెట్టే సరిగా లేకపోయినా అధికారులకు అప్పటికప్పుడు ఫోన్ చేసి ప్రశ్నించేవారు. వీధి కెల్లెట్ట వెలుగుతున్నాయో లేదా అని యాచ్ ద్వారా రోజూ పరిశీలించేవారు. ఎక్కడ బల్బు వెలగకపోయినా ఎందుకు వెలగడంలేదని అధికారులను నిలదీసేవారు. అంత బాధ్యతగా ఉండే మనిషిని జైల్లో పెడితే ఏం సంతోషం వస్తుందో వాటికే తెలియాలని భువనేశ్వరి అన్నారు.

అయినా భయపడలేదు. పనిలేని వాళ్ళు ఏమైనా అంటారు. అలాంటిది పట్టించుకోవాల్సిన అవసరంలేదు. సృష్టికి ఆదేదీ మూలమన్న విషయం వారు మర్చి పోకున్నారు. అన్నివర్గాల వారు వచ్చి చంద్రబాబుకు మద్దతు తెలుపుతున్నారు. మీ పోరాటాన్ని మేము మర్చిపోలేము భువనేశ్వరి అన్నారు.

**ఎశీలనులకు వారి విధులు తెలియవా?**

యువత భవిష్యత్తు కోసం యువగళనం లోకేష్ ప్రారంభించారు. లోకేష్ ను మాట్లాడనివ్వకుండా ఈ ప్రభుత్వం మైక్ లు, సౌండ్ వాహనాలు, నిలబడేందుకు తెచ్చుకున్న కుర్చీ కూడా ఎత్తుకెళ్ళింది. ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా యువగళనం పాదయాత్ర ఆగదు. చెయి, చెయి కలిపి చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ఉండాలి. మాజీ ఎంపీ తోట సీతారామలక్ష్మికి 70 ఏళ్లు.. అనారోగ్యంతో అనుభ్రతలో ఉంటే అమెపై హత్యాయత్నం చేసు పెట్టారు. ఈ కేసులో ఏమైనా అర్థం ఉందా? అమె హత్యాయత్నం చేస్తారా? కుప్పలో కూడా శాంతియుతంగా నిరసనలు చేస్తున్న వారిపై హత్య కేసులు బనాయుస్తున్నారు. పోలీసులకు వారి విధులు తెలియవా... ప్రభుత్వం ఏది చెప్పే అది చేస్తున్నారు. రాష్ట్రం, మీ జీవితాల గురించి, భవిష్యత్ గురించి ఆలోచించండి. భయపడకుండా అందరూ మాకు కొద్ది టైం టైం.. కైర్లంకో మీరంతా ముందుకు సాగితే ప్రభుత్వం ఏమీ చేయలేదు. సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్... సేవ్ డెమోక్రసీ.. సత్యమేపడ అయితే" అని భువనేశ్వరి వినిపించారు.



**నిరసన తెలివీ హక్కు ప్రజలకు లేదా?**

టీడీపీ కార్యకర్తలు చంద్రబాబు దిక్షలాంటి వాళ్ళు. కుటుంబ పెద్దను హింసించి జైల్లో పెడితే దిక్షలు ఉరుకుంటారా? నిరసనలు తెలివితే హత్యాయత్నం కేసులు పెడుతున్నారు. శాంతియుతంగా జరిగే నిరసనలపై పోలీసులు దాడులు చేస్తూ మహిళలను కూడా వాళ్ళు అక్కడికి ఎక్కించి పోలీస్ స్టేషన్లో పెడుతున్నారు. నిరసన తెలివీ హక్కు ప్రజలకు లేదా?

నేను కూడా ఒక స్త్రీనే... ఈ ఘటనలు నేను మర్చి పోను. నా పైనా రకరకాల మాటలతో దాడి చేశారు.

# నిరసన అంటేనే గజగజ!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇప్పటికే టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపింది మూడు వారాలు కావాస్తూ ఇప్పటికీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్, పోలీస్ యాక్ట్ 30 అమలు చేస్తున్నారు. టీడీపీ నేతలు ఎవరైనా చిన్న ప్రదర్శన చేస్తున్నారంటే వందల మంది పోలీసుల్ని పంపిస్తున్నారు. గుడికి వెళ్లి పూజలు చేస్తామంటే అడ్డుకుంటున్నారు. ఎవరైనా రాజమహేంద్రవరం వెళ్లి ఉంటున్న చంద్రబాబు కుటుంబ సభ్యులకు సంఘీభావం తెలిపాలను కుటుంబాన్ని అడ్డుకుంటున్నారు. శాంతియుతంగా నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్న వారిపై హత్యాయత్నం కేసులు పెడుతున్నారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కేంద్రాల పరిశీలనకు వెళ్ళాలనుకుంటే నేతలను గొప్ప నిర్బంధం చేస్తున్నారు. రాజమహేంద్రవరంలో లోకేష్ కు సంబంధించిన ప్రక్షేప క్యాంపు సైట్ వద్ద ఏపీ పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్నారు. పోలీసుల చర్యలతో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నెల్లూరు నుండి టీడీపీ నేత పసుపులేటి సుధాకర్, ఆయన బృందం

రాజమహేంద్రవరంలోని క్యాంపు సైటులో ఉన్న నారా భువనేశ్వరి, బ్రాహ్మణులను కలిసే సంఘీభావం తెలిపేందుకు బుధవారం రాగా.. పోలీసులు క్యాంపు లోపలికి అనుమతించలేదు. భువనేశ్వరి.. బ్రాహ్మణులను కలిసే సంఘీభావం చెప్పడానికి వీల్లేదని పోలీసులు అక్కడకు వెళ్ళారు. డీంకో పోలీసులు, టీడీపీ నేతలకు పరిస్థు పుష్కల నెలకొంది. డీంకో అక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థులు నెలకొన్నాయి. పోలీసులు కావాలనే చేసిపోసి అంక్షలు పెడుతున్నారని పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా టీడీపీ నేతలు నినాదాలు చేశారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వం చేతిలో పావుల మాదిరిగా పోలీసులు వ్యవహరిస్తున్నారని టీడీపీ క్యారర్ మండి పడుతోంది. ప్రత్యేక క్యాంప్ ఎదురుగా కూర్చుని కొంతమంది నేతలు అందోళనకు దిగారు. కొందరు నేతలు మాత్రం పోలీసులు అర్థం పెట్టిన తాక్షకు

తొలగించుకుని క్యాంప్ సైట్ వద్దకు వెళ్ళారు. ఇలాంటి దాడు.. ఇటీవల హైదరాబాద్ బడి ఉద్యోగులు భువనేశ్వరికి సంఘీభావం చెప్పేందుకు రాజమహేంద్రవరం వెళ్ళాలనుకుంటే రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో రోడ్లన్నీ మూసేసి వందల మంది పోలీసుల్ని దింపడం జరిగే రీధి భయానికి ప్రత్యక్ష సాక్ష్యంగా చెప్పుకోవచ్చు. తన కనుసన్నలతో నడుచుకున్న పోలీస్ వ్యవస్థను తెలంగాణ-ఆంధ్రా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో మోహరించి ఛలో రాజమండ్రి కార్యక్రమాన్ని అడ్డుకోవడానికి జగన్ ప్రయత్నించడం వైసీపీ ప్రభుత్వ నియంత పాలనకు నిదర్శనంగా నిలిచింది. బడి ఉద్యోగులను ఏపీ పోలీస్ వ్యవస్థ అడ్డుకున్న తీరు చూస్తుంటే జగన్ ఇక రానున్న కాలంలో నిజంగా ఏమీకీ రావాలంటే వీసా-పాస్ పోర్ట్ తప్పనిసరి చేస్తారేమో అన్న సందేహం ప్రతి ఒక్కరి మనస్సులో మెదులుతోంది. చంద్రబాబు అరెస్టుపై

సామాన్యుల్లో వస్తున్న వ్యతిరేకతను కచ్చి పుచ్చడానికి వారిని లోడ్ మీదకి రావాలనికీ కూడా ప్రభుత్వం అనుమతించటం లేదు. పిల్లనింత చరకాల అడివివేతకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. శాంతియుతంగా నిరసనలు తెలుపుతున్న వారిపై హత్యాయత్నం కేసులు పెట్టి నిలువరిచే ప్రయత్నం చేయడం విచిత్రంగా మారుతోంది. విచారణ సముద్ర తీరంలో చంద్రబాబు సైకత్ శిల్పం రూపొందించిన వారిపైనా కేసులు పెట్టే దుస్థితి దిగజారిపోయారు.

రాజ్యంలో ప్రజాస్వామ్య హక్కులను కాలరాని ప్రజల్ని భయపెట్టి, కొట్టిని ఉంచుకుంటామనుకుంటే.. అంత కంటే మూర్ఖత్వం ఉండదు. మనదే ప్రజాస్వామ్యం. ప్రజల్ని అంత తక్కువ అంచనా వేయకూడదు. ప్రత్యక్ష నియంత పాలనకు వెళ్ళే ప్రజల్లో అంతకు మించిన సానుభూతి వస్తుంది. చరిత్ర చెప్పిన సత్యం ఇదే. చంద్రబాబును అరెస్టు చేసి నిరసనలపై పోలీసులతో అశిద్ధివేతకు దిగితే అది ఓటమికి భయపడుతున్నట్లే అవుతుంది. ఏపీలో ఇప్పుడు ఆదే కనిపిస్తోంది.

తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టుపై వాస్తవాల వివరించేలా ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవ కమిటీ కన్వెన్షన్ అట్టూరి నారాయణ రావు అధ్యక్షులలో తయారు చేసిన పాటను బుధవారం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరావు అన్వేషారుడు రిజీత చేశారు. తెదేపా శాసన సభాపక్షం సమావేశంలో పాటను అవిధిస్తున్న... చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టుపై ప్రజలకు వాస్తవాల వివరించేలా ఈ పాట ఉందని నాయకులు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అన్వేషారుడుతో పాటు యనమల రామకృష్ణుడు, పర్యులు కేశవ్, టీడీ జిన్నాఫ్, పంచమలై అనురాధ, పవన్, నిమ్మల రామానాయుడు, గద్దె రామోజిరావు, బొండా ఉమామహేశ్వరరావు, గొట్టిపాటి రవికుమార్, డోలా బాం వీరాంజనేయ స్వామి, అనగాని సత్యప్రసాద్, ఏలూరి సాంబశివరావు, ఉండి రామరాజు, ఉండవల్లి కేసీ, బిద రవిచంద్ర యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







కార్యరూపం దాల్చిన ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్ట్ పై

కట్టుకథలు అల్లుతున్న జగన్ రెడ్డి సర్కార్



- అసలు వేయని రోడ్లలో రూ.2,400 కోట్ల లబ్ధి జరిగిందనడం కుట్రలో భాగంగా చేస్తున్న దుష్టచారమే
- సీఎంపీ కేవలం రాజకీయ ప్రేరేపిత ఆరోపణలు మాత్రమే
- వాస్తవాలు వివరించిన ఎమ్మెల్యేల పంచుకుర్చి అనురాధ

అమరావతి: పుట్టిన బిడ్డకు పెళ్లి చూపులు అన్నట్లు.. అసలు వేయని ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్లలో రూ.2400 కోట్ల లబ్ధి అందున్నారు.. అమరావతి ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డుపై వైసీపీ, సీఎడీ చేస్తున్నవి కేవలం రాజకీయ ప్రేరేపిత ఆరోపణలు మాత్రమే అని టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల పంచుకుర్చి అనురాధ స్పష్టం చేశారు. రాజధాని లేని రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు అభివృద్ధి చేయాలని భావించిన నాటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, శివరామ్ కృష్ణన్ కమిటీ సిఫార్సుల ప్రకారం నీటి వనతి, రవాణా సౌకర్యం ఉంది, రాష్ట్రానికి మధ్యలో ఉండి ప్రాంతాన్ని రాజధాని నిర్మాణానికి ఎంపిక చేశారని, అమరావతిగా రాజధానిని ప్రకటించినప్పుడు ప్రతివ్యక్తతగా ఉన్న ఇగ్నెర్ రెడ్డి కూడా టీడీపీ ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని చూపుతూ స్వాగతించారన్నారు. రాజధాని నిర్మాణంలో భాగంగా అమరావతి ప్రాంతంలో నిర్మించాలనుకున్న ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ లో అవినీతి జరిగిందని వేరు జగన్ రెడ్డి, వైసీపీ ప్రభుత్వం దుష్టచారం చేస్తున్నాయన్నారు. నాటి ప్రభుత్వం ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ఆలోచన చేసింది తప్ప, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం భూమిని కేటావడం, ప్రభుత్వం తరుపున నిధులు తెరాయిందనడం గానీ, డీబియూడీ ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ ఇవ్వడం గానీ ఏమీ జరగలేదని, ఏమీ లేని దానిలో అవినీతి జరిగిందని చెప్పడం పిచ్చి వాగదానం అనురాధ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ముఖ్యమంత్రి, ప్రభుత్వం రాజకీయ కక్షసాధింపులో భాగంగానే ఇలాంటి పిచ్చి ఆంశాలను తెరపైకి తెచ్చు న్నారని అమె స్పష్టం చేశారు. వేల కోట్ల విలువ ఉన్న హెబిటీకూ రూ.8 కోట్ల భూభవనం చేస్తున్నారని, 350 ఎకరాలు లింగమనేని ఉంది.. 15 ఎకరాలకు పక్కా రోడ్డు వెళ్లకుండానే చెప్పడం అవినీతి. 6 కిలోమీటర్ల అవతల ఉన్న రామకృష్ణా హోసింగ్ వారికి ఎలా లబ్ధి చేశారని.. ఒక్క ఆరోపణ వైసీపీ ఆధారం కానీ, వేసిన వారికి జ్ఞానం ఉన్నట్లుగా కానీ కనిపించలేదని అనురాధ మండిపడ్డారు. టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన మాజీ అసెంబ్లీలో ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్టు సంబంధించిన వాస్తవాలను ఆధారాలతో సహా టీడీపీ సభ్యులు, విలేజ్ కరల ముందు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అనురాధ వివరించారు.

ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ - వాస్తవాలు

రూపాయి అవినీతికి ఆస్కారం లేనిది ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్. ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్టు టీడీపీ ప్రభుత్వంలో కేవలం చర్చ మాత్రమే జరిగింది. అది కూడా ఎక్కడా కార్యరూపం దాల్చలేదు. రాజధాని అమరావతి ప్రాంతానికి ఇతర ప్రాంతాలను అనుసంధా నిర్మాణ ఉన్న రోడ్లను కలుపుతూ ఒక కనెక్టివిటీ ఏర్పాటు చేయడం కోసం నాటి రాష్ట్రప్రభుత్వం ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్టుపై చర్చించింది. దానిలో భాగంగా సింగపూర్ లకు చెందిన ప్రతిష్టాత్మక సంస్థ సుర్యానా జూరంగ్ తయారు చేసిన మ్యాస్టర్ ప్లాన్ ను అనుసరించి స్టడీ(ఎనీటియూపీ) కన్సల్ టెంట్ సంస్థ దీనిని తయారు చేసింది. సుర్యానా జూరంగ్ ప్రపంచ స్థాయి సంస్థ కాగా

స్టడీ సంస్థ దేశంలో మొదటి, పూజే హైటెక్ సహా అనేక ప్రాజెక్టులను చేపట్టిన నేపథ్యం ఉన్న సంస్థ. స్టడీ తయారు చేసిన ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు ముసాయిదాలో మూడు అప్పీలు ఇప్పటి వరకు సీఎడీపీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సమావేశంలో 08.02.2017న చేసిన తీర్మానం (101/2017)లో ఒక ఆప్షన్ ఎంచుకుని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీనిపై క్లైమ్ స్టాయి పరిశీలన జరిపిన తరువాత 12.02.2018న జరిగిన సమావేశంలో ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ ముసాయిదా (202/2018)కు ఆమోదించారు. ఈ ముసాయిదాను 17.02.2018న ప్రముఖ దినపత్రికలలో ప్రచురించి గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి 30 రోజుల లోపల ప్రజల నుండి అభ్యంతరాలు, సూచనలు స్వీకరించారు. వచ్చిన 1185 అభ్యంతరాలు, సూచనలకు ఒక ప్రత్యేక కమిటీ ద్వారా పరిశీలన చేయించి వాటికి అనుగుణంగా మార్పులు చేశారు. 10 రోజుల పాటు వీరితో చర్చలు కూడా జరిపారు. ఈ విధంగా తయారైన ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ కుడి ప్రణాళికను ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ 10.09.2018న సిఫారసు చేయగా దానిని సీఎడీపీ ఆధారిత 19.09.2018న ఆమోదించింది. ఈ తుది సమూహ ప్రకారం ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు 75 మీటర్ల వెడల్పుతో 96.25 కిలోమీటర్ల మేరకు, అమరావతిలోని 27 రోడ్లను కలుపుతూ 87.19 కిలోమీటర్ల రోడ్లను ప్రతిపాదించారు. ఈ రోడ్ల నిర్మాణంలో 41 గ్రామాలలో 3521.76 ఎకరాల భూమి అవసరం అవుతుందని అమరావతి కలిపి 27 రోడ్లకు గాను 109.88 ఎకరాల భూమి అవసరం అవుతుందని నిర్ధారించారు. ఈ 41 గ్రామాలలో ఏయే సర్వే నెంబర్ల నుండి రోడ్డు వెళ్లకుండానే సర్వే నెంబర్లతో సహా బహిరంగంగా ప్రచురించారు. మే 2023లో సమాచార హక్కు చట్టం కింద పిపీ సీఎడీపీ ఇచ్చిన సమాచారం ప్రకారం ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు కోసం ఒక్క ఎకరా భూమి కూడా కేటరించలేదు. అయిన మేరకు పెట్టలేదు. ఏ రకమైన ఇన్ఫ్లో ను తెరాయిందనలేదు. 2018 సెప్టెంబర్లో నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడంతోనే ఈ ప్రాజెక్ట్ ఆగిపోయిందని అనురాధ వివరించారు.

కార్యరూపం దాల్చిన ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్టు వైసీపీ కట్టుకథలు.. వాస్తవాలు

వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి 2022, ఏప్రిల్ 27న పిపీ సీఎడీపీ ఈ రోడ్లను ప్రతిపాదించడంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, మంత్రి నారాయణ కుట్ర చేసి హెబిటీకే, రామకృష్ణా హోసింగ్ లింగమనేని సంస్థలకు వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పి కలిగి విధంగా అవకతవకలకు పాల్పడ్డ అధికార దుర్వినియోగం చేశారని ఫిర్యాదు చేశారు. వెంటనే పిపీ సీఎడీ 2022 మే నెల 6న తేదీన కేసు రిజిస్టర్ చేసింది. అంటే కేవలం వారం రోజుల్లో ఇంత పెద్ద వ్యవహారంపై ప్రాథమిక దర్యాప్తు ముగించడం, రామకృష్ణారెడ్డి ఆరోపణలకు ధృవీకరించడం, సీఎడీ 16/2022 నెంబర్ లో 2022 మే నెల 9న తేదీన ఎఫ్.ఐ.ఆర్ సమోదా చేయడం అంతా అగమ్యుపేతం జరిగిపోయింది. ఇది జరిగాక గత 16 నెలల్లో నారాయణ, లింగమనేని రమేష్, రామకృష్ణ సంస్థలకు చెందిన వ్యక్తులను అరెస్టు చేయడానికి, వారి ఆస్తులను జప్తు చేయడానికి సీఎడీ చేయని ప్రయత్నం లేదు. సీఎడీ ఎవరిపై అయితే తప్పుడు ముగించాలని చేసి, విచారణ పేరుతో వేధించిందో వారందరూ కోర్టులకు వెళ్లి టెయిల్ తెచ్చుకున్నారు. దాంతో ఆ కథ అప్పుడే ముగిసింది. దాన్ని మరలా బయటకు తీసి ఇప్పుడు చంద్రబాబుని, లోకేష్ ను అదే చేసుకో విచారించడానికి

సిద్ధమయ్యారు. చంద్రబాబుని ఎలాగైనా జైల్లోనే ఉంచాలనే, అధికారాల్లో.. అనేక మాత్రం అవినీతి జరగని వ్యవహారాన్ని తెరపైకి తెచ్చారని స్పష్టంగా అర్థమవుతోంది. కాగితాల్లో తప్ప కనిపించని ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్ వ్యవహారంలో పెద్ద కుంభకోణం జరిగిందని, రూ.2400 కోట్లు ఆదాయం లబ్ధి పొందారని జగన్ రెడ్డి టెలు సస్పెన్డ్ సీఎడీ.. పిపీ రోడ్లలో మెమో దాఖలు చేసినదని అనురాధ వివరించారు. సీఎడీ చేస్తున్న ఆరోపణలు నిరాధారమైనవని పేర్కొంటూ వాస్తవాలను ఆమోదింపించారు.

**ఆరోపణ-1:** నామినేషన్ పద్ధతిపై సుర్యానా జూరంగ్ కు చంద్రబాబు, నారాయణ గార్లు కలిసి మ్యాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేసి వనని అప్పగించి తమకు సర్చిన విధంగా తయారు చేయించి దానికి గాను ఆ సంస్థకు ప్రజల సొమ్ము దోచిపెట్టారు.

**వాస్తవం:** 2015లో ఏపీ సీఎడీపీ మ్యాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేయడం కోసం టెండర్లు విలసి, రెండు సంస్థలు దరఖాస్తు చేసినా అవి రెండు అర్హత పొందలేదు. రెండవ సారి టెండర్లు పిలిచినా అవి జరిగింది. సింగపూర్ ప్రభుత్వం సిఫారసు చేసిన సుర్యానా జూరంగ్ అనే సంస్థకు సింగపూర్ తో సహా అనేక దేశాలలో ప్లానింగ్ మీద అనుభవం ఉంది. ఈ కారణం చేత, రెండు సార్లు టెండర్లు పిలిచినా అర్హత ఉన్న కంపెనీలు రానందున ఈ సుర్యానా జూరంగ్ అనే సంస్థకు సింగపూర్ తో వందల కిలోమీటర్ల మేరకు ప్రణాళికను తయారు చేస్తారు. అందులో దురుద్దేశాలు ఉన్నాయని అప్పటి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి నారాయణ చెప్పిన విధంగా జరిగిందన్నారు. మ్యాస్టర్ ప్లాన్ తయారీలో వందల కిలోమీటర్ల మేరకు ప్రణాళికను తయారు చేస్తారు. అందులో దురుద్దేశాలు ఉన్నాయని అప్పటి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి నారాయణ చెప్పిన విధంగా జరిగిందన్నారు. మ్యాస్టర్ ప్లాన్ తయారీకి గాను ఈ సంస్థకు మొత్తం చెల్లించినది రూ.14.80 కోట్లు. ఒక అంతర్జాతీయ సంస్థకు ఒక నగర నిర్మాణం కోసం ప్రణాళిక తయారు చేయడానికి ఇచ్చిన మొత్తం ఇది. ఈ సొమ్ములో కూడా కుంభకోణం ఉందంటున్నారంటే జగన్ ఆండ్ తో మానసిక స్థితినిచూసి నిజంగా జాలి పడాలి.

**ఆరోపణ-2:** స్టడీ కన్సల్టెంట్ సంస్థ తమ ముసాయిదాలో ఇచ్చిన 3 ఆప్షన్లలో 1వ ఆప్షన్ను ఎంచుకునే సీఎడీ ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్టు వ్యూహాన్ని పెంచారు. దీనిలో సొంత వారికి లబ్ధి చేశారంటే కుట్ర ఉంది.

**వాస్తవం:** ఏ ఆప్షన్ ఎంచుకునే సీఎడీ దానిపై లాభనష్టాల గురించి అదే పనిగా విమర్శలు చేయడం సహజం. ఈ ఆప్షన్ ను వ్యక్తిగతంగా ముఖ్యమంత్రి గానీ, మంత్రి గానీ చేయలేదు. 15 మంది సీనియర్ అధికారులతో ఉన్న కమిటీలో పలు దిఫెంసు చర్చలలో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆ అధికారులు ఎవరూ దీనిపై దీనిపై నోటీ రాయలేదు. అంటే వారు కూడా బాధ్యతే కదా? మరి వారిని ఎఫ్ఐఆర్ లో ఎందుకు చేర్చలేదో పిపీ సీఎడీ చెప్పాలి. సమావేశంలో తీసుకున్న తీర్మానానికి అందరూ బాధ్యులున్నారు. ఇది సహజ వ్యూహం మాత్రం... అదే మాత్రం సీఎడీకి వర్తించదా?

**ఆరోపణ-3:** హెబిటీకే సంస్థ ఖరీదులకు విలువ పెరగడానికి అనుగుణంగా మ్యాస్టర్ ప్లాన్ ను, ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ ను తయారు చేశారు.

**వాస్తవం:** హెబిటీకే సంస్థ మార్కెట్ విలువ రూ.2171 కోట్లు(21.71 బిలియన్ రూపాయలు) అని, వారికి అమరావతిలో ఉన్న భూమి 8ఎకరాలని రామకృష్ణారెడ్డి చెప్పారు. ఉన్నది 9ఎకరాలు. అది కూడా కుక్కూరుకు 20 కిలోమీటర్లు, అమరావతికి 30

కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉంది. అది కూడా జూలై 2014లోనే రిజిస్టర్ అయింది. భూమి విలువ పెరిగినా అలాంటి సంస్థకు, వాటాదారులకు చెందుతుంది. ఈ వివరాల విలువ ఒక కోటి పెరిగిందని వాదించినా... దీని కోసమే మ్యాస్టర్ ప్లాన్ ని, ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ ని సింగపూర్ సంస్థతో కుట్ర చేసి తయారు చేయించారని చెబుతుంటే ప్రజలను ఎలా నమ్మించాలనే అధికారం తప్ప ఎక్కడా ఎలాంటి ఆధారాలు లేవని అర్థమవుతోంది. అధికారంలో ఉన్నాం కాబట్టి.. ఆధారాలు లేకుండా ఆరోపణలు చేసినా ఎవరూ ప్రశ్నిస్తారలే అన్న ధైర్యంతో అధికారులు వాదిస్తున్నట్లు ఉంది.



హెబిటీకే సంస్థ తన వ్యాపారాన్ని విస్తరించే క్రమంలో గుంటూరు జిల్లాలో కంపెనీ వద్ద భూమి కొనుగోలు చేయాలని 2014 మార్చిలోనే రోడ్డు అన్ డెవలప్ మెంట్ చేసిన తీర్మానం. అప్పటికి రాష్ట్రంలో ఇంకా ఎన్నికలే జరగకపోవడం గమనార్హం.

**ఆరోపణ-4:** లింగమనేని సంస్థలకు లబ్ధిచేయడానికి మ్యాస్టర్ ప్లాన్ ను, రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ ను అనుకూలంగా తయారు చేయించారు.

**వాస్తవం:** లింగమనేని సంస్థకు 1980నుంచి 355.34 ఎకరాలు కాణా, కంజేరు, నలువూరి గ్రామాలలో ఉన్నాయని తన ఫిర్యాదులో రామకృష్ణారెడ్డి చెప్పారు. ఆ తరువాత కూడా 10 ఎకరాల భూమి కొన్నారని తన ఫిర్యాదులో ఆయన చెప్పారు. తన భూములకు లబ్ధి చేశారంటే ప్రతిపాదించే ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు పట్ల తన భూమి 14 ఎకరాలు పోతుందని లింగమనేని సంస్థ హైకోర్టులో చేసిన వ్యాజ్యంలో తెలియజేశారు. వందల ఎకరాల భూమి దశాబ్దాల త్రితం కొనుక్కున్న వారికి రోడ్డు ఎటువంటి కేసు కాక లబ్ధి కొంత సస్టం జరగడం సహజం. దీని కోసం సింగపూర్ సంస్థలతో కుట్ర చేసి మ్యాస్టర్ ప్లాన్ అలైన్ మెంట్ ను మార్చారని చేస్తున్న వాదన నిరధారం.. హైకోర్టు అసంబంధం. ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు 319 చదరపు కిలోమీటర్ల పరిధిలోని ప్రజలకు సౌకర్యం కల్పించడానికి 3560 ఎకరాల భూమిని సేకరించి వేసే మహాశివ ప్రణాళిక. ఈ పట్టికథలు.. కట్టుకథలు దాని ముందు నిలబడతాయి?

**ఆరోపణ-5:** రామకృష్ణా హోసింగ్ సంస్థలో అప్పటి మునిఫర్ల మంత్రి నారాయణకి వాటాలు ఉన్నట్లు టీకే ఆయన ఆ విషయాన్ని బహిష్కరణం చేయకుండా ఆ సంస్థకు లబ్ధి చేశారంటే మ్యాస్టర్ ప్లాన్, ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్లో మార్పులు చేశారు.

**వాస్తవం:** ఏపీ సీఎడీ.. రామకృష్ణా హోసింగ్ బ్యాంకు ఖాతాలను స్తంభితం చేసినప్పుడు కోర్టుకు సరదు సంస్థ ఇచ్చిన వివరణలో మురుగన్ హెబిటీకే పక్క నుండి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు వెళ్లకుండా, దానికి 5.7కిలోమీటర్ల దూరంలో తమ భూములు ఉన్నాయని తమకు, ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డుకు సంబంధం లేదని స్పష్టంగా చెప్పారు. వారి వాదనతో ఏకీకరించిన పట్టిక వారి ద్వారా ఖాతాలను విడుదల చేయించింది. రామకృష్ణా హోసింగ్ వారికి తమ విద్యా సంస్థల తరఫున రెండు బిల్డింగులు కట్టించి (1.50 లక్షల చదరపు అడుగులు, 1.75లక్షల చదరపు అడుగులు) దీర్ఘకాలిక పద్ధతి పై అద్దెకు తీసుకోవడానికి నారాయణ సంస్థల వారు బ్యాంకు భాతాల ద్వారా దహిరఫాటుగా రూ.12కోట్లు డిబిటీ చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు ఖరీదులు కాకపోవడం వల్ల అప్పటి వెనక్కి కూడా తీసుకున్నారు. అంతో కానీ నారాయణకు రామకృష్ణా హోసింగ్ ఎప్పుడు, ఎక్కడా భాగస్వామ్యం లేదు... ఉన్నట్టు జరుగుతున్నట్లు అంతా ఉత్తరీ ప్రచారం మాత్రమే.



కార్యరూపం దాల్చిన ఇన్నర్ లింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్ట్ పై

# కట్టుకథలు అల్లుతున్న జగన్ రెడ్డి సర్కార్

**ఆరోపణ-6:** రామకృష్ణ హౌసింగ్ సంస్థ ధూములు నివ్వడం బాధితులకు ఉన్నా, వారి కోసం జోనర్ డెవలప్ మెంట్ ప్లాన్ లు చూపువారి బిల్డింగ్ ప్లాన్ లకు అనుమతి ఇచ్చారు. వారి ధూముల తరువాత కట్టడాలు రాకుండా గ్రీన్ జోన్ గా ప్రకటించి అక్కడి రైతులకు అన్యాయం చేసి వీరికి మేలు చేశారన్నారు.

**వాస్తవం:** రామకృష్ణ హౌసింగ్ వారి బిల్డింగ్ ప్లాన్ లకు రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు 2013లోనే అప్పటి వీటి డీఎం ఉదా అధికారులు అనుమతులు ఇచ్చారు. జోనర్ డెవలప్ మెంట్ ప్లాన్ లు కూడా 2013లోనే ఆమోదం పొందాయి. సీఆర్ డీ చట్టం ప్రకారం అప్పటికే ఆమోదం పొందిన జోనర్ డెవలప్ మెంట్ ప్లాన్ లలో ఏ మార్పులు చేయవలసిన అవసరం లేదు. ఇంత నిస్పృహగా కోర్టులు... ప్రజలకు తప్పు దారి పట్టించడం అక్క గొప్పతనం అనుకోవాలా?

**ఆరోపణ-7:** అప్పటి మున్సిపల్ ట్యాక్ మంత్రి నారాయణ తన అనుబంధ విలువను పెంచుకోవడానికి అనుకూలంగా మాస్టర్ ప్లాన్ చేయించి, ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్డు అరైన్ మెంట్ ను తయారు చేయించారు.

**వాస్తవం:** సమాచార హక్కు చట్టం క్రింద ఏపీ సీఆర్ డీయే 2022లో ఇచ్చిన సమాచారం ప్రకారం పోలీస్ స్టేషన్ 2 నెం. 488లో నారాయణకు ఉన్న భూమి ప్రతిపాదించిన రింగ్ రోడ్డులో కలిసిపోతుందని అందువల్ల భవన నిర్మాణాలకు అనుమతి ఇవ్వలేమని సీఆర్ డీ తెలియజేసింది.

**ఆరోపణ-8:** రామకృష్ణ హౌసింగ్ సంస్థకు జారాంగ్ కు మాస్టర్ ప్లాన్ తయారీని అప్పగించడం గురించి విశేష కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు విరుద్ధం.

**వాస్తవం:** 2014 డిసెంబర్ 5వ తేదీ నుండి 27.07.2016 జూలై 27వ తేదీ వరకు ఐఏఎస్ అధికారి నాగులపల్లి శ్రీకాంత్ స్పెషల్ కమిషనర్ హైదరాబాద్ మరియు కమిషనర్ సీఆర్ డీ హైదరాబాద్ ఈ నిర్ణయాలు అమలు చేశారు. కమిషనర్ గా ఆయన తీసుకున్న ఈ నిర్ణయాలు నేరహీనం వస్తుంటే ఆయన పేరును ఎఫ్ బిఆర్ లో ఎందుకు చేర్చలేదో సీఆర్ డీ చెప్పాలి. సెంట్రల్ విశిష్ట కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు ఇది విరుద్ధమని ఆయన ఘోషించి రాకపోకలు తెలియజేయాలి. తెలియజేయవచ్చు అయినప్పటికీ ప్రాసిక్యూటర్ జనరల్ చేయకుండా అర్థం వద్దంటే ఆరోపణలు మాపిస్తామని చెబుతుంది. క్రిడాంట్ కరకట్ట కమలాసన్ అర్జీ రామకృష్ణ రెడ్డి ఎందుకు ఫిర్యాదు చేయలేదు? ఈ వ్యవహారంలో లోకేష్ పేరు చెప్పుకుందామి. ఈ అవినీతి ప్రభుత్వ తీరు రమ్య ఉర్రాయిని యుద్ధం కూడా లోకేష్ వెలిబేసే జరిగిందని చెప్పవచ్చు ఉంది. పిన్ కోడ్ చేతలో రాయిలా... జగన్ రెడ్డి పాలన ఉంది అనడానికి ఇంతకంటే నిదర్శనాలు ఏమైనా కాదా?

### టీడీపీలో అలజడి రేపి, ప్రజల గందరగోళం పరచాలన్న ప్రయత్నం కుట్రలో భాగమే..

నాలుగోళ్లుగా వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో విధ్వంసాలు, అరాచకాలు సృష్టిస్తూ, అవినీతి, దోపిడీయే డ్యెయంగా పాలన సాగింది. ఈ ప్రభుత్వం పని అయిపోయిందని వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ నే లీజును సాధిస్తుందని ఇప్పటికే అన్ని సర్వేలు చెబుతున్నాయి. దాంతో ఏదో రకంగా తెలుగుదేశంపార్టీని దెబ్బతీయాలి... ఆ పార్టీ అధినేతను మానసికంగా దెబ్బకొట్టాలన్న



దురాలోచనలో భాగమే మొన్నటి పుల్లె డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్... నేడు ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ పై చేస్తున్న దుష్ప్రచారం. ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ లో అవినీతి జరిగిందంటూ ఏ 14గా లోకేష్ పేరు చేర్చడం రాజకీయ కక్షసాధింపులో భాగమే. హరిబోజే సంస్థకు అప్పటి హైదరాబాద్ ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ అల్లెమొట్ల మాస్టర్ ప్లాన్ నకు కూడా అనుమతినిచ్చారమే. లింగమనేని సంస్థ ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ చేయడం వల్ల తమకు నష్టమని, 14 ఎకరాల భూములు పోతాయని హైకోర్టులో వెళ్లి అధికారంలోకి వచ్చారు. అలానే రామకృష్ణ సంస్థ కూడా ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ ప్రతిపాదనలో పేర్కొన్న విధంగా మాస్టర్ ప్లాన్ చేయాలని కూడా హైకోర్టుకి వెళ్లింది. ఏ సంస్థ... ఏ వ్యక్తి ఏవైనా అప్పటి కలిగి అవకాశం లేదని సస్పెండ్ చేసి హైకోర్టులో వెళ్లింది. ఈ సీతంలో ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్నవారికి ఎప్పుడో బయల్ మంజూరు చేసింది. ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ అరైన్ మెంట్ డిజైన్

కోసం చెల్లించిన సొమ్ము కూడా అధికారులు నిబంధన సు ప్రకారమే చెల్లించారు. నిజంగా ఈ వ్యవహారంలో తప్పు జరిగితే అసలు మొత్తం ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ లో లీజుకొన్న వ్యవహారంపై ఐఏఎస్ అధికారి క్రికాంత్ ను ఉపసంహరించుకోవాలి, సీఆర్ డీ ఎందుకు విచారించలేదు? క్విట్ ఇండియా.. ఇన్వెస్ట్ ఇండియా అనే పదాలు... వాటి అర్థాలు జగన్ రెడ్డికి తెలిసినంతగా మనవలె తెలియవు. చంద్రబాబుపై పెట్టిన స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ తప్పుడు కేసు అయినా... ఇప్పుడు లోకేష్ పేరు వచ్చిన ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ కేసు అయినా తెలుసేం పార్టీ లో అలజడి సృష్టించి, ప్రజల్ని గందరగోళపరచడానికి చేస్తున్నారే తప్ప మరోటి కాదు. రైతులు రాజధాని నిర్మాణానికి ఇచ్చిన భూముల్ని ఎవరైనా అన్యాయం చేస్తుంటే, వారు చూస్తూ ఉంటుంటారా? ఈ సీతంలోని ప్రభుత్వానికి ఆ మాత్రం ఇంగిత జ్ఞానం కూడా లేదని అసాధ్య విమర్శించారు.

**పుట్టిన బద్దకు పెళ్లిచూపులన్నట్లు.. అసలు వేయని రోడ్డులో రూ.2400 కోట్లు లబ్ధి అంటున్నారు**

పుట్టిన బద్దకు పెళ్లి చూపులు అన్నట్లు వేయని రోడ్డుకు రూ.2400కోట్లు అర్జీ అంది. వేల కోట్లు విలువ ఉన్న హెరిటేజీ రూ.8 కోట్ల రాధామణి, 350 ఎకరాలు ఉన్న రింగ్ మనోనికే ఆయనకు చెందిన 15 ఎకరాల పక్కగా రాధా వెంకటేశ్వరం, 6 కోటి మేటర్ల అవతల ఉన్న రామకృష్ణ హౌసింగ్ వారికి లబ్ధి చేశారంటారు. 2013లో తీసుకున్న రామకృష్ణ హౌసింగ్ భవన నిర్మాణ అనుమతులకు సింగపూర్ సంస్థలో కుట్ర చేశారట. ఇలా చెప్పేవారిలో ఏ ఒక్క ఆరోపణకూ సరైన ఆధారం లేదు, అలా ఆరోపించేవారికి మెదడు ఉన్నట్లు అనిపించి వందలేదు.

ఇన్వర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ పై వైసీపీ నేతలు, మంత్రులు, జగన్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం అనుసరించి విచారణ సంస్థలు చేస్తున్న కేసులం రాజకీయ ప్రయోజనం అని ఆరోపణలు మాత్రమే. హైదరాబాద్ జిల్లర్ రింగ్ రోడ్డుకు లోకే గోటిలను వేలం వేస్తే రూ.7380 కోట్లు వచ్చింది. అప్పట్నుండి అంటే అర్థమయ్యే వారికి ఈ ప్రణాళికల విలువ తెలుస్తుందని అసూయా దుయ్యబట్టారు.

# ఉండవల్లి.. ఊసీరవెల్లిలా ఎందుకు మారావ్!

- జగన్ అండ్ కో లక్షమాలపై మానం ఎందుకు?
- విధ్వంసకుడి చర్యల్లో భాగమై వ్యక్తిత్వం కోల్పోవడం
- టీడీపీ సీనియర్ నేత అయ్యన్న పాత్రుడు విమర్శలు



చిన్నతం... దానికి ఉండవల్లి సమాకరిస్తున్నారు. చంద్రబాబు పరిపాలనలో మద్దతు సీసాలు మాచి ప్రజలకు ఎన్నో కథలు చెప్పావ్... నేటి పాలనపై ఒక్కసారి అయినా మాట్లాడావా? జగన్ హోమ్ రెడ్డి వైసీపీ అయినా ఎందుకు నోరు మెదదం లేదు? రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉండవల్లి సమాచారం చెప్పాలని అయ్యన్న పాత్రుడు దీమావ్ చేశారు.

**వైసీపీ లక్షమాలపై ఎందుకు నోరెత్తలేదు?**

తరువాత దేవస్థానంలో వివరించిన దోపిడీ బదులుకుంటే ఒక్కసారి కూడా నోరు విప్పలేదు. దేవస్థానాలకు చెందిన 43వేల ఎకరాలు కనబడడం

లేదు అని మంత్రి చెబితే ఒక్కసారి కూడా నోరెత్తలేదు ఎందుకు? గోదావరిలో ఇసుకను దోచుకుంటున్న వారిపై ఎందుకు మోక్షాక్షరలేదు? ఆ ఇసుక దోపిడీలో నీరు ఏమైనా వాటా ఉందా? రాజానగరం అవధూముల్లో కుంభకోణం జరిగితే ఒక్కసారి కూడా మాట్లాడలేదు. కర్ణాటకలో ఇండ్రీ వద్ద పాల్గొన్న ధూముల్లో ఇంజనీ సందర్ దోచుకుంటుంటే ఒక్కసారి కూడా నోరెత్తలేదు. ల్యాండ్ లైట్ పేరుతో బాప్సీలో తప్పి దాన్ని భారతి సిఎంఎల్ కం పెసెలకు తీవ్రతతో పోలీసులు కనుసన్నలో తోలు తుంటే ఒక్కసారి కూడా నోరెత్తలేదు. లక్షల డిగ్రీ ఇళ్లకు పెదలకు ఇస్తుందా జగన్ హోమ్ రెడ్డి ఏడీపీ స్టంట్ ఎందుకు నోరెత్తలేదు? మేధావిగా చెప్పు కని తిరిగి నువ్వు తప్పుడు మనుషులకు సహకరించడం ఏమిటని అయ్యన్న పాత్రుడు ప్రశ్నించారు.

**జగన్ లక్షమాలపై ప్రశ్నించలేరా?**

ఉండవల్లి రామోజీరావుపై ఎప్పటి నుండో పోరాటం చేస్తున్నారు. కానీ రామోజీరావుపై ఈ రాష్ట్రంలో ఒక్కసారి కూడా ఫిర్యాదు చేయలేదు. రామోజీరావు ఒక్కరికి కూడా అన్యాయం చేయలేదు. అగ్రికోల్ బాధితులు కొన్ని వేల మంది ఉన్నారు. వారి సమస్యలపై ఉండవల్లి ఒక్కసారి కూడా ఎందుకు నోరెత్తలేదు? ఉండవల్లి ముఖ్య మంత్రి గైర్జనలోనే మాట్లాడతాడా? నువ్వు మేధావివా.. మేధావివా? ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారు. రాష్ట్రానికి రాజధాని లేదు. ఒక్క సారి కూడా రాజధాని గురించి ముఖ్యమంత్రిని నిలబ

యలేదు. ఇలాంటి మేధావి రాష్ట్రంలో ఉండడం బాధాకరం. పోలీసులు జగన్ చుట్టూ తిరిగడం తప్పు... శాంతిభద్రతలు, యువత భవిష్యత్తు గురించి అలోచించడం లేదు. గంజాయి సరఫరాలో ఏమీ అగ్న్ మెడలి స్థానంలో నిలబడితే కనీసం ఒక్కసారి కూడా యువత భవిష్యత్తు గురించి ఉండవల్లి నోరెత్తలేదని అయ్యన్న పాత్రుడు తప్పుబట్టారు.

**కుట్రదారులతో కుమ్మక్కూ కావద్దు**

జగన్ హోమ్ రెడ్డి మధ్యం సీసాల్లో వివహరించిన సు మద్దతు పోసి అమ్ముతుంటే మీకు కనబడడం లేదా? 25 ఏకరాల ఏపీ మద్దతుపై జగన్ హోమ్ రెడ్డి అమ్ములు తెస్తే ఇది కూడా మీకు కనబడలేదా? కర్ణాటక కార్యాలయం మొదలు రైతు బజార్ మీద కూడా జగన్ హోమ్ రెడ్డి అమ్ములు తెచ్చి రాష్ట్రాన్ని అమ్ముల్లో ముంచారు. ఇలాంటి పరిస్థితులపై ఒక్కసారి కూడా మేధావి ఉండవల్లి ఎందుకు నోరెత్తడం లేదు? ఉండవల్లి చేసే విశేషాలు నిష్పక్షపాతంగా చేయాలి తప్ప... ఒక చక్కానికి కొమ్ముకాసీలా వ్యవహరించడం సరైనది. ఉండవల్లి తన అనుభవంపై మేగి తప్పి రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం ఉపయోగించాలి. కుట్రదారులతో కుమ్మక్కూ నిజాయితీని, వ్యక్తిత్వాన్ని కోల్పోవడం రాష్ట్రాన్ని సర్వకాలం చేస్తున్న విధ్వంసకుడి చర్యల్లో ఉండవల్లి పాత్రదారుడు కావద్దని అయ్యన్న పాత్రుడు విజ్ఞప్తి చేశారు.



# ముందు ఆరెస్ట్.. తరువాత సాక్ష్యాల కోసం పరుగులు

- చంద్రబాబు అరెస్ట్లో సీడీఐ తీరుపై వర్త రామయ్య విమర్శ
- ఏ తప్పు చేయని చంద్రబాబును అభూత కల్పనలతో అరెస్టు చేసి, ఆధారాల కోసం వెతుకుతున్నారని
- సుప్రీంకోర్టులో ప్రభుత్వం తరపున న్యాయవాదులు వ్యవహరించిన తీరుతో ముఖ్యమంత్రి ఎంతగా కక్షగట్టారో అర్థమవుతోంది
- రాజకీయ కక్షతోనే చంద్రబాబును జైలు పాలు చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డి

అమరావతి: రాజకీయ కక్షతోనే సీడీఐ అధినేత చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపించారని పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వర్త రామయ్య విమర్శించారు. ఏదైనా నేరం జరిగితే పోలీసులు తగిన సాక్ష్యాధారాలు సేకరించిన తర్వాత సంబంధిత ముద్రాయలను ఆరెస్టు చేసి కోర్టుకు పంపాలి. న్యాయస్థానం పోలీసులు ప్రవేశపెట్టిన సాక్ష్యాలు పరిగణనలోకి తీసుకుని ముద్రాయలను అప్పటివేయి కస్టోడియన్ (రిమాండ్)కి పంపుతుందని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో వర్త వివరించారు. కానీ, సీడీఐ డెవలప్మెంట్ కేసులో చంద్రబాబు నాయుడు ఏ తప్పు చేయలేదని, ఏ సాక్ష్యాధారాలు లేకపోయినా, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కక్ష గడ్డి తాను ఏ విధంగా వంచిత గూడ జైల్లో 16 నెలలు రిమాండ్ జైడిగా జైలు జీవితం గడిపారో అదే విధంగా చంద్రబాబు కూడా 16 రోజులైనా జైలు జీవితం

గడపాలని అమాయకుడైన సీడీఐ అధినేత ఎన్.సంజయ్ పై ఒత్తిడి తెచ్చి, ఆయనను వ్యక్తి గత కారణాలతో బెదిరించి చంద్రబాబుని తప్పుడు కేసులో అరెస్టు చేయించి ఈ నాటికి 19 రోజులుగా రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో రిమాండ్ జైడిగా ఉంచడం జగన్మోహన్ రెడ్డి వ్యక్తిగత కక్ష సాధింపులో భాగమే. ఈ నెల 9వ తేదీ తెల్లవారు జామున నంద్యాలలో చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన తర్వాత ఆయనకు వ్యతిరేకంగా సాక్ష్యాలు సేకరణ కోసం సీడీఐ అధికారులు పరుగులు తీసిన విధానం జగన్మోహన్ రెడ్డి కక్ష కార్యజ్ఞాలకు నిదర్శనం. తాను ఏ తప్పు చేయలేదని పోలీసులు తప్పుడు కేసు నమోదు చేశారని, తన కేసును క్లౌన్ చేయాలని న్యాయస్థానాల్లో పిటిషన్ వేసిన నాటి నుండి ప్రభుత్వ యంత్రాంగమంతా ముఖ్యమంత్రి కనుసన్నల్లో చంద్రబాబు జైలు నుండి విడుదల కావడానికి



వీధిరెడ్డిగూడ పరుగులు తీయడం తోచనీయం. రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ న్యాయవాదులందరు కూడా విజయవాడలో మూడు వేసి ఆనలు అధ్యక్షులే జనరల్స్ పక్కన పెట్టి చంద్రబాబుపై వ్యక్తిగత కక్షతో కొట్టుమిట్టాడే అడివనల్ అడ్వోకేట్ జనరల్స్ ఈ కేసులో కీలక వ్యక్తిగా బాధ్యతలను అప్పగించడం

జగన్మోహన్ రెడ్డి సాక్ష్యనే విధానానికి నిదర్శనం. ఈ రోజు సుప్రీంకోర్టులో కూడా సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి 'నాల్ బిఫోర్ మీ' అని వెల్లడించినప్పటికీ, చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాది బీఫ్ జస్టిస్ కోర్టుకు పరుగులు తీసినపుడు ప్రభుత్వం తరఫున వాదించే న్యాయవాదులు కూడా చంద్రబాబు న్యాయవాది వెంట పరుగులు తీయడం, వారి ఉత్సాహం, ఆశ్చర్యం, అంతా చూస్తే ముఖ్యమంత్రి ఈ కేసులో చంద్రబాబుకు ఎటువంటి ఊరటా రకంకూడదనే పట్టుదలతో ఉన్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. మామూలుగా, ముద్రాయల తరఫున సుప్రీంకోర్టుకు వెళితే, ప్రభుత్వం ఆర్జీ పట్టించుకోవడం కష్టం గట్టి వెంటబడి, ముద్రాయల న్యాయం జరగకూడదని ప్రభుత్వం ఈ రకంగా బరితెగించి వ్యవహరించిన దాఖలాలు గతంలో ఎప్పుడూ ఎక్కడా లేవు. ముఖ్యమంత్రి ఏ దురుద్దేశంతో చంద్రబాబుని సేదించాలని తప్పుడు కేసులు పెట్టితే, దొంగ కేసులు పెట్టితే, వ్యవస్థపై ఒత్తిడి తెచ్చితే, ప్రజాస్వామ్యవాదులైన ప్రజలందరూ కూడా ఏ తప్పు చేయని చంద్రబాబుతో నిలిచి వర్తం గెలుపాలని తీసుకున్నారు. కనుక, చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా జగన్మోహన్ రెడ్డి కక్ష పూరిత కేసుల పరంపర నుండి విడితేగా బయటపడతారని వర్త రామయ్య ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## గేరు మార్చినా బోరుకు వచ్చిన బండి నడవదు నిన్ను భరించలేం జగన్ రెడ్డి: కళావెంకట్రావు

అమరావతి: రాష్ట్రంలోని ప్రజలంతా వైసీపీ ఆరాచక, దౌర్జన్య మోసపోరిత పాలన పట్ల ఉగ్రులై నిన్ను భరించలేం జగన్ రెడ్డి అంటుంటే... సీఎం జగన్ రెడ్డి మాత్రం అంధ్రాకు మళ్లీ జగన్ ఎందుకు కావాలి అనే కార్యక్రమం చేపట్టడం సిగ్గుచేటని సీడీఐ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి కీమడి కళావెంకట్రావు విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో విధ్వంసం, విధ్వంసంతో అన్ని రంగాలను నాశనం చేసి

అమరావతి: రాజధాని అమరావతి జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి, సీడీఐ యువనేత లోకేశ్ కు సంబంధించి ఏమిటి, యువనగం పాదయాత్రకు భయపడి పొంట్లు తడుపు కంటున్న జగన్ రెడ్డి తప్పుడు కేసులు పెట్టి లోకేశ్ కు కూడా జైలుకు పంపే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని సీడీఐ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ అంజనేయులు విమర్శించారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన విలేజరుల తో మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డికి రోడ్డు నిర్మాణానికి భూసేకరణ జరగకుండా, ఎక్కడా రోడ్డు వేయకుండా లోకేశ్ ప్రయోజనం ఉంది సీడీఐ చెప్పడం ముమ్మాటికీ జగన్ రెడ్డి దుర్మార్గాల్లో భాగమేనని మండిపడ్డారు. జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డి వ్యవహారంలో అవినీతి జరిగిందని చెప్పడం నిజంగా బుద్ధిచెందే తనమే. పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన లోకేశ్ కు జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కేసుల విచారణలో తప్పు జరిగిందంటూ సీడీఐ ఎఫ్.ఐ.ఆర్. యువ నేత లోకేశ్ పేరు చెప్పారంటే జగన్ రెడ్డి ఎంతగా భయపడుతున్నారో అర్థమవుతోంది అంజనేయులు ఒకప్పుడు చెప్పారు.

అమరావతి: రాజధాని అమరావతి జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి, సీడీఐ యువనేత లోకేశ్ కు సంబంధించి ఏమిటి, యువనగం పాదయాత్రకు భయపడి పొంట్లు తడుపు కంటున్న జగన్ రెడ్డి తప్పుడు కేసులు పెట్టి లోకేశ్ కు కూడా జైలుకు పంపే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని సీడీఐ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ అంజనేయులు విమర్శించారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన విలేజరుల తో మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డికి రోడ్డు నిర్మాణానికి భూసేకరణ జరగకుండా, ఎక్కడా రోడ్డు వేయకుండా లోకేశ్ ప్రయోజనం ఉంది సీడీఐ చెప్పడం ముమ్మాటికీ జగన్ రెడ్డి దుర్మార్గాల్లో భాగమేనని మండిపడ్డారు. జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డి వ్యవహారంలో అవినీతి జరిగిందని చెప్పడం నిజంగా బుద్ధిచెందే తనమే. పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన లోకేశ్ కు జగన్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కేసుల విచారణలో తప్పు జరిగిందంటూ సీడీఐ ఎఫ్.ఐ.ఆర్. యువ నేత లోకేశ్ పేరు చెప్పారంటే జగన్ రెడ్డి ఎంతగా భయపడుతున్నారో అర్థమవుతోంది అంజనేయులు ఒకప్పుడు చెప్పారు.

## నీతిపరులంటే జగన్ రెడ్డికి నచ్చదు

- ◆ అందుకే చంద్రబాబు, లోకేశ్ కు తప్పుడు కేసులతో అడ్డుకుంటున్నాడన్న జీవీ అంజనేయులు
- ◆ అమరావతి జగన్ రెడ్డికి లోకేశ్ కు ఏ సంబంధం ఉంది?
- ◆ పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా చేసిన లోకేశ్ కు.. రాజధానిలో వేయని జగన్ రెడ్డికి లోకేశ్ కి పట్టడం జగన్ రెడ్డికి భయానికి నిదర్శనం
- ◆ యువనగం పాదయాత్రలో జగన్ రెడ్డి పొంట్లు తడుపుకుంటున్నాడు



అలా ఏనాడైనా జగన్ రెడ్డి గానీ, ఆయన కుటుంబసభ్యులుగానీ ప్రకటించారా? అలా ప్రకటించే దమ్ము, బైర్యం జగన్ రెడ్డికి ఉందా? పబ్లిక్ రిమిడర్ కంపెనీ ఆయన హెరి టేజీ వచ్చే అదాయం అంతా పాకర్లకు కంకా వస్తున్నారే. అంతకుముందే రాజకీయాలను అడ్డం పెట్టుకొని ఎక్కడా ఏనాడూ చంద్రబాబు తప్పుచేసింది లేదు. సీఐ నిజాయితీకు మారుపేరైన చంద్రబాబు ప్రజలు అదేవిధమైన అక్రమాలతోనే జగన్ రెడ్డి అన్యాయంగా తప్పుడు కేసులతో మా నాయకుడిని జైలుకు పంపారు. అవినీతి పరులకు నీతిపరులంటే ఏప్పుడూ ఉండదు. అందుకే కావాలనే చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులపైకి జైలుకు పంపారు. నీతిపరులైన చంద్రబాబుని దైవ్యంగా ప్రజాశ్రేణులలో ఎదుర్కోలేక నే జగన్ రెడ్డి జలాంటి తప్పుడు దారులతో వెళ్తున్నాడు. అరేజీని అడ్డుపెట్టి సూర్యకాంతం అపాఠాకోవడం ఎంత మూర్ఖత్వమో, రేపు జగన్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో సీడీఐ విజయాన్ని అడ్డుకోవడం కూడా జగన్ రెడ్డి తరచూ చేసిన అజనేయులు స్పష్టం చేశారు.

తేమీ లేవంటూ నన్ను వినయాల ప్రదర్శించుంటారు. సాక్షి పేపర్, టీవీ కనవి కాపీ చెప్పడం జగన్ రెడ్డికి అంటే అబద్ధాల కోసం, అవినీతిపరులకే సరిపోయింది. వైసీపీ నేతల అవినీతి ఏల్లా విట్టే, వారు జగన్ రెడ్డికి ఏమాత్రం తీసికొని అంజనేయులు అన్నారు. జగన్ రెడ్డికి తప్ప ఎవ్వరినీ జైలుకు పంపకుండా సీఎం జగన్ రెడ్డికి అంటే అబద్ధాల కోసం, అవినీతిపరులకే సరిపోయింది. వైసీపీ నేతల అవినీతి ఏల్లా విట్టే, వారు జగన్ రెడ్డికి ఏమాత్రం తీసికొని అంజనేయులు అన్నారు. జగన్ రెడ్డికి తప్ప ఎవ్వరినీ జైలుకు పంపకుండా సీఎం జగన్ రెడ్డికి అంటే అబద్ధాల కోసం, అవినీతిపరులకే సరిపోయింది. వైసీపీ నేతల అవినీతి ఏల్లా విట్టే, వారు జగన్ రెడ్డికి ఏమాత్రం తీసికొని అంజనేయులు అన్నారు.

## సెటిలర్ల ఓట్లు కావాలి.. కానీ వాళ్లకి హక్కులు లేకుండా చేస్తారా

కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు రేవంత్ కాంటర్ హైదరాబాద్: తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కాదా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుపై బీఆర్ఎస్ పరిష్కార డ్రైనింగ్ బోర్డు, తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు సీడీఐ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి గట్టి కాంటర్ జవాబు. బుధవారం గాంధీ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ మంత్రి కేటీ ఆర్ కు.. చంద్రబాబుకి మద్దతుగా నిరసన తెలిపే వాళ్ల ఓట్లు కావాలి.. కానీ వాళ్లకి హక్కులు లేకుండా చేస్తారా?

నిరసన తెలియజేసే వాళ్లని అడ్డుకుంటే ప్రజలు వెంటలు పాలుస్తారు. అవసరం అయితే దిశానిర్దేశం తీసుకొని అనుమతి ఇవ్వాలి తప్ప... అరెస్టుంచడం తప్ప.. ఎన్నికల్లో సెటిలర్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి కల్పించాలి వారే పెడుతారు. పన్నులు కట్టించుకొని, ఓట్లు వేయించుకొని మా రాష్ట్రం సమస్య కాదని అంటే ప్రజలు మూఠే పండ్ల రాల్ గాడారు. బడి రంగం వాళ్లకు ప్రజలపై చేస్తే అంటే ఒప్పుకోవడానికి హైదరాబాద్ కేటీఆర్ జాగ్రత్త? సీఎం కేటీఆర్ ఓట్ల వల్ల తెలంగాణ అంతం

ప్రాధిక్యం చేసుకున్నా. ఏదీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంపై జగన్ రెడ్డి బడి వాళ్ల నిరసన తెలియజేస్తే అడ్డుకోవడం ఏంటి? చంద్రబాబు జాతీయ స్థాయి వ్యక్తి, చంద్రబాబు అంత అనుభవం ఉన్నవాళ్ల వేళ్లపై లెక్కపెట్టవచ్చు అని రేవంత్ రెడ్డి మంత్రి కేటీఆర్ పై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై రేవంత్ రెడ్డి నేరగా జగన్ రెడ్డి పరకూ స్పందించలేదు. కానీ అరెస్టులపై నిరసనలు వేచకోవడానికి అనుమతిచ్చే రేవంత్ కేటీఆర్ కామెంట్స్ చేసిన తర్వాత స్పందించారు. చంద్రబాబు

అరెస్టు కేసుల గురించి మట్లాడలేదు కానీ.. కేటీఆర్ కామెంట్స్ ను మాత్రం తప్పు పట్టారు. తెలంగాణ అధ్యక్షుల సమయంలో జైల్ బోర్డు మంత్రి రంగాలు నేతమని.. బడి కారినార్ లో చేస్తే తప్పుమొందన్నారు. చంద్రబాబు విషయంలో తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ తో పాటు కాంగ్రెస్ నేతలు కూడా ద్రోహంగానే స్పందించారు. బీఆర్ఎస్ హైకమాండ్ మాత్రం.. తమకు సంబంధం లేదన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తోంది. రాజకీయ కక్ష సాధింపు అరెస్టు అనే అనిష్టాయంతోనే ఎప్పుడు మంది ఉన్నారు. అదే చెబుతున్నారు. టీ పీసీసీ టిఫ్ గా ఉన్నారంటు.. తన అభిప్రాయం చెబితే.. విచారం అవుతుందని రేవంత్ రెడ్డి స్పందించలేదు.



**మీ రుణం తీర్చుకోలేనిది సంఘీభావం తెలిపిన మహిళలకు భువనేశ్వరి కృతజ్ఞతలు**

రాజమహేంద్రవరం: దీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరిని పెద్దావురం, చాగల్లు ప్రాంతాలకు చెందిన వివిధ వర్గాల మహిళలు బుధవారం కలసిన సంఘీభావం తెలిపారు. రాజమహేంద్రవరం, విద్యానగర్ లోని క్యాంప్ సైట్ లో భువనేశ్వరిని కలిసే ఆమె ముద్దతు తెలిపారు. సుభీర్ష రాజకీయ అనుభవం కలిగి, మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి చేసిన చంద్రబాబు పట్ల ప్రమోదన కక్ష్యూరితంగా వ్యవహరించారని అన్నారు. సిగ్నల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ల ద్వారా ఆమె జీర్ణతరణి యువత కూడా శిక్షణ పొంది ఉద్యోగాలు సాధించారని చెప్పారు. పార్టీ ఆర్థికంగా నుండి చంద్రబాబు అరెస్టు దాకా ఆమెకు నీత్యం అందగా నిలుస్తున్న మహిళల రుణం తీర్చుకోలేనిదని భువనేశ్వరి అన్నారు. కేసులు పెడతామని పోలీసులు బెదిరిస్తున్నా దైర్యంగా మహిళలు ముందుకు వచ్చి చంద్రబాబు కోసం పోరాడుతున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.





మూర్ఖత్వంతో మంచితనానికి సంకెళ్లు వేశారు

# చంద్రబాబు అరెస్టుతో జగన్ రెడ్డి అరాచకం పీఠాకాష్టకు చేరింది

- వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ కనుమరుగు కావడం తథ్యం
- యువతకు ఉద్యోగాలిచ్చేలా స్కిల్ ప్రాజెక్టును చంద్రబాబు ఏర్పాటు చేశారు
- చంద్రబాబుపై కక్షతో స్కిల్ ప్రాజెక్టును జగన్ రెడ్డి కిల్ చేస్తున్నారు
- చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 15వ రోజు నిరసన కార్యక్రమాలు

అమరావతి చైతన్యరథం: నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిద్ర లేచాక తొలి అలోచన, నిద్రపోయే ముందు చివరి అలోచన రాష్ట్ర అభివృద్ధి. అటువంటి అభివృద్ధి కామరుదు, విజయ నాయకుడిపై జగన్ రెడ్డి కక్షగడ్డి తప్పుడు కేసు పెట్టి ప్రైవేట్ ఆనందం పొందుతున్నాడని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టుపై కేసు పెట్టి రెండేళ్లు గడుస్తున్నా ఇంక వరకు రాపాయి అవినీతి కూడా నిరూపించలేదు. రాష్ట్రంలో ఏర్పాటు చేసిన 42 స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలను పరిశీలించలేదు. కానీ అవినీతి జరిగిపోయిందంటూ మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు వచ్చి అణగారిన రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేస్తున్నారు. చంద్రబాబు కృషి ఫలితంగా సుమారు మూడున్నర లక్షల మంది యువత కీర్తిని పొంది లక్షల వేతనాలతో ఉద్యోగాలు పొందినా, ఇంకా అవినీతి అనధానికీ జగన్ రెడ్డి మూలా నిగ్గువనాలి అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ చేపట్టిన 'లాబ్ అండ్ నేను' కార్యక్రమాలు 15వ రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొనసాగాయి. నారా చంద్రబాబు నాయుడు క్షేమంగా విడుదల కావాలని కోరుతూ రాజమహేంద్రవరంలోని చర్మిటలు సెయింట్స్ పాల్స్ లాథర్స్ చర్చిలో చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి, కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేపట్టారు. రాజానగరం నియోజకవర్గం సీతానగరంలో ఏర్పాటు చేసిన డిక్షా కిబిరలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి అప్పారావు, అదిరెడ్డి వాసు, అదిరెడ్డి భవానీ పాల్గొన్నారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలో చంద్రబాబు లాల్మ స్నేహితులు పాల్గొన్నారు. మా స్నేహం పేర ఒట్టు చంద్రబాబు అలాంటివారు కాదు. కష్టం దిలువ తెలిసిన మనిషిపై నిందలేస్తున్నారు. మూర్ఖత్వంతో మంచిచానానికీ మన్న వేయాలని ప్రభుత్వంలో ఉన్నవారు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ప్రజలకు సేవ చేయడం తప్ప నీతి మారితే రాజకీయాలు తెలియని చంద్రబాబుపై నిందలేని అపరాధం దుర్భాగంమంటూ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. రేపల్లె నియోజకవర్గంలో మత్తువారుచు చంద్రబాబు అందించిన పరకరాలో ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేసి వినూత్నంగా రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. మైదుకూరు నియోజకవర్గంలో ఇంధార్ల గౌరు చరితాద్రి అధ్యక్షులతో చెవిలో పువ్వులు పెట్టుకుని జగన్ రెడ్డి ప్రజల చెవిలో అపరాధాలతో పువ్వులు పెడుతున్నాడని చెబుతూ నిరసన తెలిపారు. నూజివీడు నియోజకవర్గంలో ఇంధార్ల ముద్దరతోయిన వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షులతో మునునూరు మండలం, గుడిపాడు, వలసపల్లి గ్రామాలు నల్ల చెరువులో పార్టీ కార్యకర్తలు, జనసేన నాయకులతో కలిసి జల దీక్ష

చేపట్టి నిరసన తెలిపారు. విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అదేశాల మేరకు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి విజయబాబు, 43వ వార్డు డ్రైసిడెంట్, జిల్లా పార్లమెంటరీ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొడ్డెటి మోహన్ రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. ఐసు గడ్డలపై నిలబడి జగన్ రెడ్డికి ఆ దేవుడు మంచి బుద్ధి ప్రసాదించాలంటూ దేవుడిని కోరుకుంటూ నిరసన చేపట్టారు. చంద్రబాబును అక్రమ కేసులో అరెస్టు చేశారంటూ ఇంగారెడ్డిగూడంలో ఏలూరు కలెక్టర్ నిర్వహించిన జగన్మన్నుడు వెబుదాం కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ దాసరి శ్యామ చంద్ర శేష పిర్రాపూరి చేశారు. కురుపా నియోజకవర్గంలో ఇంధార్ల తొమ్మిది జగన్మన్నుడు అధ్యక్షులతో మౌన దీక్ష చేపట్టారు. మారుగల నియోజకవర్గంలో ఇంధార్ల పివజి కుమార్ అధ్యక్షులతో జల దీక్ష నిర్వహించారు. అనంతపురం పట్టణంలోని రుద్రంపేట పంచాయతీ నుండి రామ నగర్ ట్రీడ్ కి వరకు అఖిలవర్తం అధ్యక్షులతో ధారీ ర్యాల్ నిర్వహించారు. గురజాల నియోజకవర్గం పిడుగురాళ్ల మండలం జానపాడు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముప్పాళ్ల సాంబయ్య పిడుగురాళ్ల మార్కెట్ యార్డ్ వద్ద గల శ్రీ అఖ్యయ ప్రస్థానాంజనేయ స్వామి వారి దేవాలయం నెలకు వందీయాగం, రాజశ్యామల యాగాలను నిర్వహించారు. నెల్లూరు లోని విక్రమ సింహపురి యూనివర్సిటీలో స్కిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ను మాజీ కేంద్ర మంత్రి పర్వలు శ్రీమతి పనబాక లక్ష్మి, మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు అనం రామనారాయణరెడ్డి , కోలంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంటు అధ్యక్షులు నిరసింపా యాదవ్, ఉదయగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే కంధం విజయరామిరెడ్డి గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాపం సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, కొలంరెడ్డి శ్రీనివాసులరెడ్డి, ఇంధార్ల మారేపాటి సుబ్బారాయుడు, తాళ్ళపాక రమేష్ రెడ్డి, అనురాధలు నిందల్పించారు. యూనివర్సిటీలో పున్న కంప్యూటర్స్, బేబుల్స్ , ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో పున్న పరికరాలను, నూతన భవనాన్ని పరిశీలించారు. టీడీపీ శ్రేణులు అనంతపురంలో ధారీ నిరసనలు చేపట్టారు. దార్లనారా క్షమించు.. మా తప్పు మన్నించు అంటూ కాగడాల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ప్రంపేట సర్కిల్ నుంచి ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ర్యాల్ చేశారు. ఈ ర్యాల్లో టీడీపీ, సీపీఐ, జనసేన నేతలు పాల్గొన్నారు. రుద్రంపేట సమీపంలో కమ్మ భవనను పోలీసులు చుట్టుముట్టడంతో కొంత మంది నాయకులను గృహనిర్బంధం చేశారు. గుంటూరు కూర్చు నియోజకవర్గంలోని 4వ డివిజన్ తెలుగుదేశం కాటాని, ఎన్టీఆర్ కాటాని వాసులతో తెలుగుదేశం కాటాని పార్టీ వద్ద సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్, కార్వారేలం జాస్తి సాంబశివరావులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున వాకర్స్, కాటానిల వాసులు, మహిళలు వచ్చి చంద్రబాబు అరెస్టు ఖండిస్తూ సంతకాలు చేశారు. కాకినాడ సిటీలో వనమాడీ కొండబాబు అధ్యక్షులతో టీడీపీ నాయకులు మోకాళ్లపై కూర్చుని అధ్యక్షులను నిరసన చేపట్టి సిఎం డాన్ డాన్ అంటూ పెద్ద ఎత్తున నిరాదాలు చేశారు.











# చంద్రబాబు ఏ తప్పు చేయలేదు... ఈ విషయం ప్రజలందరికీ తెలుసు



## మచిలీపట్నంలో కొల్లు రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో భారీ కొనాట్యల రాళ్ళి

మచిలీపట్నం (చైతన్యరథం): చంద్రబాబు కప్పుచేయలేదని ఈ విషయం ప్రజలందరికీ తెలుసునని మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర వ్యాఖ్యానించారు. సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ల ద్వారా యువతకు ఉచిత శిక్షణ కల్పించడమే చంద్రబాబు చేసిన నేరమా? అని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ అధినేత ఆక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ బుధవారం మచిలీపట్నంలో టీడీపీ అధ్యక్షులతో భారీ కొనాట్యల రాళ్ళి నిర్వహించారు. "ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకుందాం... బాబుకు తోడుగా మేము సైతం" అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేస్తూ నిరసన రాళ్ళి చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కొల్లు రవీంద్ర మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబుపై వాస్తవాన్నే తెలుసుకోకుండానే ఖైదీ పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏం తప్పు చేశారో ఇప్పటివరకు నిరూపించలేకపోయారన్నారు. వైఎస్సార్ పార్టీ కేంద్రంలో శిక్షణ పొందిన యువత లక్షల సంపాదిస్తున్నారని తెలిపారు. చంద్రబాబుకు సంఘభావంగా రోడ్లకట్టను వారిపై పోలీసులు దుర్భాగంగా ప్రవరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు మళ్ళీ సీఎం అయితే... రాష్ట్రాభివృద్ధి ఆరుగుకోందన్నారు. ఆరస్టులు, అంక్షలకు భయపడకుండా న్యాయం కోసం పోరాడాలని ప్రజలకు కొల్లు రవీంద్ర విజ్ఞప్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాస్వామ్యానికి జగన్ రెడ్డి సంకెళ్లు

## పుట్టపర్తిలో మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథరెడ్డి విమోక్ష రీతిలో నిరసన



పుట్టపర్తి (చైతన్యరథం): టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ బుధవారం శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పుట్టపర్తిలో మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథరెడ్డి విమోక్ష రీతిలో నిరసన తెలిపారు. చేతులకి సంకెళ్లు వేసుకుని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అందోళన చేపట్టారు. "ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకుందాం... బాబుకు తోడుగా మేము సైతం" అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె రఘునాథరెడ్డి

మాట్లాడుతూ... జగన్ రెడ్డి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని ప్రజాస్వామ్యానికి సంకెళ్లు వేస్తున్నారని అన్నారు. అధికారాలు లేని కేసులో చంద్రబాబును అక్రమంగా ఖైదీ పెట్టారని మండిపడ్డారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ పథకంలో ఎలాంటి అవినీతి లేకపోయినా చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేశారని, ప్రతిపక్ష పార్టీలను కేసుల పేరుతో వేధిస్తున్నారని అన్నారు. అంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రతిపక్షాలతో పాటు సామాన్యుల గొంతును నోక్కే ప్రయత్నం ప్రభుత్వం చేస్తోందని అన్నారు. ప్రభుత్వం దగ్గర ఎటువంటి ఆధారాలు లేవని, న్యాయం అలస్యం అవుతుందే తప్ప, న్యాయం తప్పకుండా జరుగుతుందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు ప్రజలు ఎక్కడున్నా చంద్రబాబు అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ ఆయనకి సంఘభావంగా నిరసనలు తెలుపుతున్నారని అన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో ఓటమి భయంతోనే చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టి ఖైదీ పెట్టారని ఈ కేసులో చంద్రబాబు కడిగిన ముక్కలా బయటకు వస్తారని పల్లె రఘునాథరెడ్డి విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుట్టపర్తి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ పరిశీలకులు బచ్చల పుల్లయ్య, సిపిఐ నాయకులు మేమయ్య, టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## జగన్ రెడ్డి స్టేట్ స్పాన్సర్డ్ టెర్రరిజంతో లులూ విసిగిపోయింది

- వైసీపీ దెబ్బకు హైదరాబాద్ తరలిపోయిన లులూ గ్రూప్  
- ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డ గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖ (చైతన్యరథం): వైసీపీ ప్రభుత్వం, ముఖ్య మంత్రి జగన్ పై హింసాకాండ ద్వారా వేదికగా మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు మరోసారి మండి పడ్డారు. విశాఖలో 'లులూ'ను తరమే

శారు. మీకోక వందన... జక్కడ ఉందలేం... అని చెప్పి వెళ్లిపోయిన 'లులూ'కు హైదరాబాద్ లో ఘన స్వాగతం పలికారు. జగన్ రెడ్డి "స్టేట్ స్పాన్సర్డ్ టెర్రరిజం"తో విసిగిపోయిన 'లులూ' అనలే ఏవీలే పెట్టుకుంటే పెట్టుకుని చెప్పేసింది. మీ రివెన్యూ పాలనతో విశాఖలో 7 వేల మంది యువతకి ఉపాధిని దూరం చేశారంటూ గంటా శ్రీనివాసరావు ద్వారా తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

## సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లను సందర్శించే దమ్ము వైసీపీకి ఉందా?

బహారంగ చర్చకు వైసీపీ సిద్ధమా? అక్కడే లెక్కలు తెలుస్తాయి - ప్రభుత్వానికి మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి సవాలే



నెల్లూరు (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ కార్యాలయం కేంద్ర ఏర్పాటు చేసిన సెంటర్ల సందర్శన, బహారంగ చర్చకు వైసీపీ సిద్ధమా? అని టీడీపీ మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి సవాలే చేశారు. మధ్యవర్తులుగా మేధావులను తీసుకు రావచ్చునని, లేదా వైసీపీకి నచ్చిన వారిని తేవచ్చునని అన్నారు. దీనికి తెలుగు దేశం పార్టీ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. అన్ని సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ కార్యాలయాల సెంటర్లకు మీడియాతో సహా వస్తే అక్కడే లెక్కలు తెలుస్తామన్నారు. ఈ బహారంగ చర్చకు సాక్షి వేసారు, టీవీ వచ్చినా పూర్వీకం తమకు అభ్యంతరం లేదని సోమిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. బుధవారం నెల్లూరులోని విక్రమ సీనియర్ యూనివర్సిటీలో సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ని స్టానిక్ వెంకటగిరి శాసనసభ్యులు అసలం రామనారాయణరెడ్డి, నెల్లూరు రూరల్ శాసనసభ్యులు కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, తిరుపతి పాత్రమెంటు అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్, ఉదయగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే కంధం విజయరామిరెడ్డి, గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ కేంద్ర మంత్రి వనజాక లక్ష్మి, కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసు లరెడ్డి, ఇస్కాన్ మాజీపాటి సుబ్బారాయుడు, తాళ్ళపాక రమేష్ రెడ్డి, అనురాధ లతో కలిసి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. యూనివర్సిటీ నందు వస్తు కంప్యూటర్లు, టేబుల్స్, ట్రైనింగ్ హెంజర్ లో వస్తు పరికరాలను, నూతన భవనాన్ని పరిశీలించారు. సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ కో-ఆర్డినేటర్ విజేతను



అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఇక్కడ ఎంత మందికి శిక్షణ ఇచ్చారు? ఎంతమందికి ఉద్యోగాలు లభించాయనే వివరాలు సేకరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అసలం రామనారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఇక్కడే దాక్షిణ్యం తీసుకోని... ఒక్కసారి కూడా మంత్రి కారాణి సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను పరిశీలించలేదని విమర్శించారు. సీఎం జగన్ కళ్ళతో అసలం కోసం సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ బోగస్ అని మంత్రి అంటున్నారని, రోపిటీ వాస్తవం అయితే, 9 ఏళ్ళుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కారాణి ఎందుకు అవలేదని ప్రశ్నించారు. అవాస్తవమైన మూలలతో విద్యారంభంపై నిందలు మోపుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ 34 పాలిటెక్నిక్ ల, 6 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు, కీయ మోటార్స్ లో సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లకు అభిలక్ష్యం పక్కటిస్తామంటే అనుమతివ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. 2019లో దేశంలోనే సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ లో ఏపీకి మెదటి స్థానం వచ్చిందన్నారు. ఏ కంపెనీకి ఎంత ఇచ్చారన్నది అధికారంగా లెక్కలో ఉన్నారన్నారు. సిల్క్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లలో పరికరాలు, వసతులు, సామాగ్రి, నిర్మాణాలు అధికారంతో సహా ఉన్నాయని, లక్షలాది మంది విజ్ఞల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్నారని, ఎర్రమట్టి తినడంతో మంత్రి తల పని చేయడంలేదని కోటంరెడ్డి శ్రీధరరెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు.

## జివైసీపీ వ్యాఖ్యలను సాక్షి వక్రీకరించింది అవినీతి పునాదులపై ఏర్పడిన మీడియా సాక్షి



విశాఖ (చైతన్యరథం): అవినీతి పునాదులపై సాక్షి మీడియా ఏర్పడిందని తెలుసుకోవడం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నజీర్ వ్యాఖ్యానించారు. బుధవారం నాడు తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... సాక్షి మీడియాలో ఎంపిఎం నేత అనడుదీన్ ఓపెన్ నారా చంద్రబాబు నాయుడుని విమర్శించారని రాయడం శోచనీయంగా ఉంది. వాస్తవాలు తెలుసుకోవడానికే అసలు అసలు ఉన్నట్లు అనడుదీన్ ఓపెన్ వ్యాఖ్యలను సాక్షి వక్రీకరించింది. సాక్షికి ఉర్దూ బాషాపై ప్రావీణ్యం లేదు. ఏవీలే రెండే రెండు పాపాలు ఉన్నాయి. అధ్యక్షులకాపు జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చిందని ఓపెన్ చెప్పారు. జగన్ పోటీనడిచినది ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనూ నమ్మ కూడదని అనడుదీన్ ఓపెన్ చెప్పారన్నారు. అంధ్రప్రదేశ్ లో తీవ్ర దీవెన్ క్యాంపేన్ పెరగాం. ఆ తర్వాత మాత్రమే ఏవీలే పోటీ చేద్దామని ఓపెన్ చెప్పారు. అనడుదీన్ ఓపెన్ చెప్పిన మాటలు ఒకటయితే సాక్షి మీడియా ఆయన వ్యాఖ్యలను వక్రీకరించి రాసింది. ఏవీలే జగన్ ప్రభుత్వం రాదోయే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి రావాలి. ఓపెన్ రోజులో ఒకటే తీవ్ర వ్యతిరేకత పెరుగుతోంది. టీడీపీ అధికారంలోకి రావడం భావం. టీడీపీ ప్రభుత్వం వస్తే తప్పదు కేసులు పెట్టించిన ప్రతి ఒక్కరైతే ప్రతికారం తీర్చుకుంటాం అని నజీర్ పేర్కొన్నారు.



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా కడపలో టి.ఎన్.ఎస్.ఎఫ్ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించే రిలే నిరాహారదీక్షలో పాల్గొన్న టీడీపీ పాలిటో బ్యూరో సభ్యులు ఆర్.శ్రీనివాస రెడ్డి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శులు సుబ్బయ్య గోపధర్మన్ రెడ్డి, పాల ప్రసాద్, కడప నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు రామ్మోహన్ నాయుడు తదితరులు

### వైసీపీ అరాచక పాలనకు కాలం చెల్లింది: గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు

- పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న సమీక్షలు
- యర్రగొండపాలెంలో బాబు కోసం నేను సైతం నిరసన దీక్ష



యర్రగొండపాలెం వైభవరథం: చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుతో వైసీపీ అరాచక పాలనకు కాలం చెల్లిందని యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్‌చార్జ్ గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు అన్నారు. యర్రగొండపాలెంలో మహిళల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బాబుకి తోడుగా నేను సైతం రిలే నిరాహారదీక్ష కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నాను. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలంతా వైసీపీ అరాచక పాలన పట్ల అగ్రహంతో నిన్ను ధరించలేక జగన్ రెడ్డి అందుకు కావాలి అనే కార్యక్రమం చేపట్టడం సిగ్గుచేటు. నాలుగున్నరేళ్ల పాలనలో ఇబ్బందిపడని వర్తమానం లేదు. ఎందుకు జగన్ అంధ్రాకి కావాలి అయిన చెప్పాలి. 2.13 లక్షల ఉద్యోగాలని ఇవ్వమంటూ యువవన మోసం చేసినందుకా? మర్చి నీవేదం చేస్తానని మాట తప్పి నానిరకం మధ్యం తో మహిళల తాళిబొట్టు తెంచుతున్నందుకా? నీవీఎస్ రద్దు చేయకుండా ఉద్యోగులను మోసం చేసినందుకా? ప్రత్యేక హోదాను తేసుల మాఫీకి తాకట్టు పెట్టి రాష్ట్రానికి ప్రాధానం చేసినందుకా? వ్యవసాయానికి సాయం అందించకుండా అన్నదాతల ఉసురు తీస్తున్నందుకా? మహిళలపై అఘాయిత్యాలు జరుగుతున్నాయి.. పట్టించుకోకుండా? అంటూ ఎరిక్సన్ బాబు మండిపడ్డారు. ఈ నిరసన దీక్షలో తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా విభాగ సభ్యులు, సీపీఐ నాయకులు, ఇతర పార్టీ నాయకులు, మండల టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.



బోడే ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో తాడిగడపలో క్యాండీల్ ర్యాలీ

## న్యాయం ఆలస్యం కావచ్చు..

### అంతిమంగా న్యాయమే గెలుస్తుంది...

- సీఎం జగన్‌కు ఈ రాక్షసానందం కొన్ని రోజులే
- చంద్రబాబు త్వరలోనే బయటకు వస్తారు
- బాబుతో నేను కార్యక్రమంలో పరిటాల శ్రీరామ్

ధర్మవరం (వైభవరథం): న్యాయం జరగడం కొన్నిసార్లు ఆలస్యం కావచ్చు. కానీ అంతిమంగా న్యాయమే గెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం టీడీపీ ఆధిపత్య చంద్రబాబు విషయంలో కూడా ఇదే జరుగుతోందని ధర్మవరం నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ అన్నారు. ధర్మవరంలోని 21, 22వార్డులలో బాబుతోనే నేను కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించాను. ఈ కార్యక్రమంలో పరిటాల శ్రీరామ్ స్వయంగా పాల్గొని.. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు గురించి ప్రజలకు వివరించారు. సైకో ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే.. బాబుతోనే నేను అంటూ గొంతుల్లి చాటాలని ప్రజా వైతన్య కరపత్రాన్ని పంపిణీ చేశారు. 92612 92612 నంబర్ కు మిస్ కాల్ ఇచ్చి చంద్రబాబు అరెస్టును వ్యతిరేకించాలని, బాబుతో నేను అని నాటి రెపాలులని ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ మంట్లాడుతూ చంద్రబాబు అరెస్టు కు ఆయన చేసిన తప్పేంబని ప్రశ్నించారు. స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ అంశంలో ఎలాంటి స్వాం ఆరగలేదని.. నిదులకు సంబంధించి వచ్చా రెక్కలున్నాయని శ్రీరామ్ అన్నారు. కానీ అవే పట్టించుకోకుండా సీఎడి అధికారులు రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో అరెస్టులు చేశారన్నారు. దీనిపై కోర్టులో న్యాయం పోరాటం చేస్తున్నాను.. కచ్చితంగా



చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకొస్తారన్నారు. తాత్కాలికంగా ఆయన్ని ఇబ్బందులు పెట్టి సీఎం జగన్ పైకాచిత అనందం పొందుతున్నారని.. ఈ అనందం తాత్కాలికమే అన్నది గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. నవ్వు నెర్చేని విద్య నిన్నే బది తీసుకుంటుందన్నది మర్చిపోవద్దని హితవు పలికారు. కేవలం ఒక స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ కేసులోనే కాకుండా.. చంద్రబాబుపై ఆకారణంగా ఆనేక కేసులు నమోదు చేసి.. ఇప్పుడు జైల్లో ఉండాలని చూస్తున్నారన్నారు. ఇవన్నీ తెలుగుదేశం పార్టీని ఏమీ చేయలేదని.. వచ్చే ఎన్నికల్లో తాము మరింత కఠినంగా పని చేసేందుకు ఉపయోగపడుతాయన్నారు. ప్రజలు కూడా వీటిని ఆర్థం చేసుకోవాలని.. ఎవరు రాష్ట్రానికి మంచి చేశారు. ఎవరు అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రాజకీయ కక్షలకు పాల్పడుతున్నారన్నది ఆర్థం చేసుకోవాలని శ్రీరామ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

## నియంత పాలన అంతం కావాలని తెదేపా నేతల నిరసన

- బాబుకి తోడుగా ఒక నియంతపై పోరాటం కోసం మేము సైతం కార్యక్రమంలో "తెలుగు సంక్షేమ సంఘం" నిరసన

రాజాం వైభవరథం: తెలుగుదేశం పార్టీ తాతయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ రాజాం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద సామాజిక రిలే నిరాహారదీక్షలు మాజీ మంత్రి రాజాం నియోజకవర్గం తెదేపా ఇంచార్జ్ కోర్కె మురళీమోహన్ ఆదిత్య మేరకు బుధవారం నాడు "తెలుగు సంక్షేమ సంఘం" బాబుకి తోడుగా ఒక నియంతపై పోరాటం కోసం మేము సైతం నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దేశంలోనే అవినీతి అంటుంటే అవినీతి చేయని దేశంలోనే గొప్పనాయకుడు పరిపాలన దక్షుడు అయినా నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఈ కేసులో విరోధిగా పోరాటంలో నిప్పులాగా నిజాయితీగా బయటికి రావటం జరుగుతుందని తెదేపా నాయకులు అన్నారు. అదే ధవిపుటు తలాలకి పాఠశాల కావాలి అంటూ చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసు పెట్టి. అధికారులు లేని అలోచనలతో సీఎడి తీర్పు ప్రజలు అనభ్యయం కుంటున్నారని అన్నారు. విచారణ పేరుతో తెచ్చిపెట్టిన వేధింపులన్నాయి. అవినీతి మయంలో నిండా మునిగిన సీఎం జగన్. నిజాయితీ గల వ్యక్తి చంద్రబాబుకు అవినీతి అలోచనలు అంటుంటూ వచ్చిన కులలో భాగమే ఈ స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ కేసు అన్నారు. ఓటమి తప్పదు భావించిన జగన్



మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికలు నమీచిస్తున్న వేళ కులతో చంద్రబాబుని అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టారన్నారు. రాజీయ రోజుల్లో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ప్రజలు బుద్ధిచెప్పే రోజులు దగ్గరవచ్చాయని తెదేపా నేతలు సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డిని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ తెదేపా నాయకులు కొళ్ళ అప్పలనాయుడు, రాజాం లోన్ అధ్యక్షులు నంది సూర్య ప్రకాశరావు, గురవాల నారాయణరావు, వంగా వెంకటరావు, గద్దె భాను, గద్దె మహేష్, పిన్నంటి మోహన్, ఓట్ల గణేష్, నమ్మకం శ్రీను, మంగం రమేష్, అద్దకి గోపీ, రాసు, ఉమా, సూరిబాబు కడితర తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ అక్రమ ప్రాజెక్టులు నిలుపుదల చేయండి ఆంధ్ర రైతుల నీటి హక్కులను కాపాడండి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసిన సాగు నీటి వినియోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

అమరావతి (వైభవరథం): శ్రీశైలం ఎగువ భాగాన తెలంగాణ ప్రభుత్వం చట్ట విరుద్ధంగా సి.బి.ఎస్.ఎస్. కే.ఆర్.ఎం.టి వివెస్ట్ కౌన్సిల్ నుంచి ఏ ఏదైనా అనుమతులు తీసుకోకుండా 90 టీఎంసీలతో పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కే.సీ.ఆర్ మొదటి దశ నిర్మాణంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సంపూర్ణ బలన్ నోక్స్ ఇటీవల ప్రారంభించిన సందర్భంగా దీనిపై స్పందిస్తూ ఆంధ్ర రైతులకు దీనివలన జరిగే అన్యాయంపై బుధవారం విజయవాడ గాంధీ నగర్ లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో సాగునీటి వినియోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అశ్వ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు, మాజీ ప్రాజెక్టు కమిటీ చైర్మన్లతో కలిసి పత్రికా విలేజ్ కు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అశ్వ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్నిర్మాణ కరణ చట్టం 2014 మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఎవెస్ట్ కౌన్సిల్ అనుమతి లేదని దీనిపై 2016లో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టు రైతులు రిలే టీడీఎఫ్ నెంబర్ 116/2016 ద్వారా సుప్రీం కోర్టులో రిలే వేయగా దాని విచారణలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పాలమూరు-రంగారెడ్డి, దిండి రెండు ఎత్తిపోతల పథకాలూ కొత్త ప్రాజెక్టు లేనని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విభజన తర్వాత చేపట్టినవని సుప్రీంకోర్టుకు అభిదానం ఇచ్చారని ఈ విషయాన్ని మాన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సరైన సమయంలో స్పందించకపోవడం వల్ల పైన ఉన్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కేవలం సర్వేల కోసం పాలమూరు-రంగారెడ్డి, దిండి ఎత్తిపోతల పథకాలకు ఇచ్చిన టీ.ఎం.ఎస్ పరిపాలన అనుమతి టీ.ఎం.ఎ



భుకాయిస్తుంది, తెలంగాణ ప్రభుత్వం చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ప్రాజెక్టులు నిర్మాణాన్ని కొనసాగిస్తుంటే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం దీని మీద సమర్పవంతుైన చర్యలు తీసుకోకపోగా దోడ్పం చూస్తూ ఉండటాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. శ్రీశైలం జలాశయం ఎం.డి.డి.ఎల్ 834 అడుగులు నీటి నిల్వ ఈ స్థాయిలో లేదా దిగువ స్థాయిలో ఉండటంపై గ్రామస్థాయి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వం జలాశయం ఎం.డి.డి.ఎల్ 834 అడుగులు నీటి నిల్వ ఈ స్థాయిలో లేదా దిగువ స్థాయిలో ఉండటంపై గ్రామస్థాయి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వం తో పోరాడి వెంటనే అవెస్ట్ కౌన్సిల్ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మన ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతులకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని సమర్పవంతుంగా వినిపించి, ఆంధ్ర రైతుల నీటి హక్కులను కాపాడాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంలో ఉప కృష్ణానది యాజమాన్య డోక్టర్ కేంద్ర ఇలకత్తి కాళి గళంలో రైతుల తరఫున సాగునీటి వినియోగదారుల సంఘం రాష్ట్ర సమాఖ్య అనేకసార్లు చేసిన విజ్ఞప్తులకు పరిణాలోకి తీసుకొని తెలంగాణ ప్రాజెక్టులకు ఉద్దేశ్య వేయాలని కోరారు.



# అభినేతకు అండగా.. అలుపెరగని పోరు



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ విశాఖ సోత్ లో డోర్ టూ డోర్ ప్రచార కార్యక్రమం చేపట్టిన గండి బాద్ది



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా ఆళ్లగడ్డలో లల్ నరాహార బిక్ష చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు



గాజువాకలో లల్ నరాహార బిక్షతో భాగంగా ఎన్టీఆర్ కు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కార్యకర్తలు



చంద్రబాబు అక్రమ కేసుల నుంచి క్షేమంగా బయటపడాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్న గుండ లక్ష్మీదేవి



నిడదవోలులో శ్రేణులతో కలిసి లల్ నరాహార బిక్ష చేపడుతున్న బూరుగుపల్లి శేషారావు తదితరులు



మచిలీపట్నం నియోజకవర్గంలో లల్ నరాహార బిక్ష చేపట్టిన టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు



మంత్రాలయం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ పాలకుర్తి ఆళ్లారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రేణుల లల్ నరాహార బిక్ష



పామరలో శ్రేణులు చేపట్టిన లల్ నరాహార బిక్షకు వర్త కుమార్ రాజా సంఘీభావం



చంద్రబాబు అరెస్టును వ్యతిరేకిస్తూ వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి చేరుతున్న వలుపురు వైసీపీ కార్యకర్తలు



నందిగామలో టీడీపీ శ్రేణుల లల్ నరాహార బిక్ష



శ్రేణులతో కలిసి నిరస ర్యాలీ చేపట్టిన కడప నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ ఆర్. మార్ధవ రెడ్డి



మైదుకూరులో లల్ నరాహార బిక్ష చేపట్టిన కార్యకర్తలు



కొప్పులలో లల్ నరాహార బిక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులకు మెడలో దండలు వేస్తున్న శాన్సలర్ల సుబ్బారాయ చౌదరి



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా ఉరివేసుకుని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న టీడీపీ రామారావు



చంద్రబాబుపై ఉన్న అక్రమ కేసులు తొలగిపోవాలని అహోబిలంలో కొబ్బరికాయలు కొడుతున్న కార్యకర్తలు

023-10-4104-494  
J. 534350  
57.7m

# అభినేతకు అండగా.. అలుపెరగని పోరు



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును వ్యతిరేకిస్తూ రాయచోటిలో కరవత్రాలును పంపిణీ చేస్తున్న రవీష్ రెడ్డి తదితరులు



నల్గొండలోని వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తున్న గన్నవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ కార్యకర్తలు



మదనపల్లిలో రిలే నిరాహార దీక్ష లో భాగంగా ఎన్టీఆర్ కు నివాళులర్పిస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



చంద్రబాబు అక్రమ కేసుల నుంచి క్షేమంగా బయటపడాలని కోరుతూ కొండేపిలో సంతకం చేస్తున్న ఓ చిన్నారి



మైలవరంలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలియజేస్తున్న దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు



అనగడ్డలో శ్రేణులు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షకు మద్దతు వలుకుతున్న మందరి బుద్ధప్రసాద్



పత్తికొండలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలియజేస్తున్న కే.కె. శ్యామ్ బాబు తదితరులు



కనిగిరిలో చంద్రబాబు మాన్యుల్ ధరించి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు, నాయకులు



తిరువూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న శావల దేవదత్త తదితరులు



జగ్గయ్యపేటలో రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న శ్రీరామ్ రాజగోపాల్ తాతయ్య తదితరులు



చంద్రగిరిలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న టీడీపీ నేతలు



నగిరిలో ఆంధోకం వ్యక్తం చేస్తున్న శ్రేణులు



కుప్పంలో అర్ధవృత్తంగా మోకాళ్లపై కూర్చోని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్యకర్తలు



చిత్తూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



పలమనేరులో అంచెద్దర్ విగ్రహం వద్ద ఆంధోకం వ్యక్తం చేస్తున్న పార్టీ కార్యకర్తలు

# అభినేతకు అండగా.. అలుపెరగని పోరు



గన్నవరంలో రిలే నిరాహార దీక్షకు జనసేన కార్యకర్తలు సంఘీభావం తెలుపుతున్న



విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ విజయబాబు ఆధ్వర్యంలో ఐన్ గడ్డలపై నిలుచోని నిరసన తెలుపుతున్న కార్యకర్తలు



నంద్యాలలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



అనపర్తిలోని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్న చూజి ఎమ్మెల్యే నల్లిమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి



భర్నవరంలో చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండిస్తూ వాస్తవ పత్రాలను పంపిణీ చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



కోడుమూరులో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



మాజిపేడులో చెరువులో దిగి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



ఎమ్మిగనూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ కార్యకర్తలు నాయకులు



ఏలూరులో చంద్రబాబుకు తాతకు మద్దతుగా నేను సైతం అంటున్న బోని నవ్వుల ఓ పసికందు



స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ వ్యావసాయ తెలుపుతూ భర్నవరంలో కరపత్రాల పంపిణీ చేపట్టిన పరిటాల శ్రీరామ్



హిందూపురంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



పెనుకొండ నియోజకవర్గంలో బీకే పార్టీసారథి ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



తాడికొండలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న తెనాలి శ్రావణ్ కుమార్



అదోనిలో కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తున్న మినాక్షి నాయుడు



మాడుగులలో పి.వి.జి విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జలదీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు



# అభినేతకు అండగా.. అలుపెరగని పోరు



ఎమ్మిగూడూరులో మహిళలతో కలిసి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న టి.పి జయనాగేశ్వరరెడ్డి



పెనమలూరు నియోజకవర్గం తాడిగడవలో కాగడాల ర్యాలీ చేపట్టిన బోడే ప్రసాద్ తదితరులు



మడకశిరిలో సంతకాలు చేస్తున్న కార్యకర్తలు



విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



రాజంపేటలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న శ్రేణులు



కొత్తపేటలో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



గుంటూరు జిల్లా ప్రత్తిపాడులో ఆందోళనకు దిగిన నియోజకవర్గ ఇన్-ఛార్జ్ రాంజనేయులు, టీడీపీ కార్యకర్తలు



భీమిలిలో కోరడా రాజబాబు ఆధ్వర్యంలో తెలుగు మాహిళల రిలే నిరాహార దీక్ష



చంద్రబాబు శ్రేణులకు బయటకు రావాలని కోరుతూ పిడుగురాళ్లలోని జానపాడులో యాగం చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు



పిడుగురాళ్లలో నిరసన చేపడుతున్న శ్రేణులు



కాకినాడ ప్రత్తిపాడులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు



రామచంద్రాపురంలో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



చందూరు మండలం వేటపాలెం మండలంలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న నేతలు



రంపచోడవరంలో శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



బనగానపల్లెలో శ్రేణులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న డిసీ జనార్ధన్ రెడ్డి

# అభినేతకు అండగా.. అలుపెరగని పోరు



మకవరపాలెంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



రాజానగరంలో చేపట్టిన బీడీపీ రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న మహిళలు



కాకినాడలో అర్జునగృహ ప్రదర్శన చేపట్టిన కార్యకర్తలు



నర్ససిమ్మి అనంత లక్ష్మీ ఆధ్వర్యంలో తెలుగు మహిళల ఆందోళన



విజయవాడ తూర్పులో నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న గద్దె అనురాధ



అనంతపురం అర్జున్ లో పరిటాల కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన నిరసన ర్యాలీ



తిరునూరులో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న శ్రేణులు



రాయచోటిలో శ్రేణుల కాల్య శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో నిరసన



బంగోలులో దామచర్ల జనార్ధన్ ఆధ్వర్యంలో తెలుగు మహిళల రిలే నిరాహార దీక్ష



కొండపల్లిలో చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షకు మద్దతు తెలుపుతున్న దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు



కావాలిలో మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష



విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలో కరవత్రాలు పంపిణీ చేస్తున్న శ్రేణులు



నంద్యాలలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి



బిక్క చేపట్టిన శ్రేణులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి నెట్లం రఘురామ్



నత్తిపల్లిలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ







చంద్రబాబు ఊపిరి,  
 ఆలోచనలో ఉంది ప్రజలే.  
 ప్రజలకు ఏం చేస్తే  
 మంచి జరుగుతుందో,  
 రాష్ట్రం ఎలా అభివృద్ధి  
 చేయాలి అని నిత్యం  
 ఆలోచిస్తారు.  
 యువతకు ఉద్యోగాలు  
 రావాలంటే రాష్ట్రానికి  
 ఏ పరిశ్రమ తీసుకొద్దామా  
 అని ఆలోచిస్తారు.  
 - నారా భువనేశ్వరి

